



ПЛАМЯ

№ 25 (6634)

27 марта
2015 года

Газета издается
с 1965 года

Поздравляем
работников культуры
с профессиональным
праздником!

Выражаем благодарность за высокий профессионализм, преданность творчеству, любовь к прекрасному, стремление привить жителям района любовь к искусству. Желааем работникам культуры творческих успехов, вдохновения, неисчерпаемой энергии, инновационных идей, нестандартных решений!

С.А. Белоусов,
глава Каменского
городского округа;

В.И. Чемезов, председатель
Думы Каменского
городского округа

Уважаемые коллеги!
Поздравляю вас
с профессиональным
праздником –
Днем работника культуры!

Культура – духовное наследие человечества, встреча с искусством, гармония человеческих отношений, радость общения; все, что делает нас добре, наполняет жизнь смыслом, помогает преодолевать невзгоды.

От всей души желаю вам доброго здоровья, неиссякаемой энергии, благополучия, успешной реализации профессиональных задач и новых творческих высот!

В.А. Мельник, начальник
Управления культуры, спорта
и делам молодежи

25 марта – День работника культуры
Уважаемые работники культуры и искусства
Свердловской области! Поздравляю вас
с профессиональным праздником!

Важная роль и возрастающее значение культуры в жизни современного общества признано на самом высоком государственном уровне. Недаром минувший год проходил в России под эгидой Года культуры, а 2015 год официально объявлен Годом литературы.

Свердловская область по праву считается признанным культурным центром России. На Среднем Урале многие годы ведется системная работа по поддержке и развитию культуры, в отрасли работают свыше 20 тысяч человек. В рамках Года культуры в Свердловской области удалось реализовать немало проектов, направленных на повышение качества жизни работников культуры, развитие системы государственной поддержки учреждений культуры, модернизацию и строительство новых объектов культуры, сохранение и популяризацию культурно-исторического наследия.

Так, существенно выросла заработка плата работников культуры. В Волчанске построен и начал свою работу новый Дом культуры, продолжается строительство инновационного культурного центра в городе Первоуральске, после капитального ремонта вновь заработал филиал Свердловской областной библиотеки для детей и юношества в Екатеринбурге.

Понимая высокую роль культуры в социальном развитии, сохранении традиций, росте духовного и интеллектуального потенциала, мы уделяем особое внимание ее системной поддержке в виде грантов, премий, субсидий и других форм. В минувшем году 10 лучших культурно-досуговых учреждений получили гранты в размере 1 миллиона рублей каждый на модернизацию материально-технической базы и совершенствование деятельности, 39 самодеятельных коллективов художественного творчества также получили гранты из средств областного бюджета. Кроме того, сельские учреждения культуры Свердловской области и их работники из 19 муниципальных образований получили гранты Министерства культуры Российской Федерации.

Серьезные усилия государственной власти направлены на поддержку талантливых деятелей культуры, одаренных, творческих людей. Многие годы в регионе присуждаются премии губернатора разным категориям работников культуры.

Уважаемые работники культуры! Вы вносите весомый вклад в сохранение культурного наследия, развитие современной культуры, укрепление имиджа Свердловской области как крупного культурного центра России. Уверен, что ваш высокий профессионализм, любовь к делу, талант и творческое отношение к работе позволят нам успешно решать самые амбициозные задачи.

Благодарю вас за искреннюю увлеченность и преданность любимой профессии, добросовестный труд на благо Свердловской области. Желаю вам крепкого здоровья, личного счастья, благополучия, неисчерпаемой энергии и творческого вдохновения, новых успехов и достижений!

Е.В. Куйвашев, губернатор Свердловской области



9 МАЯ

2015 – год юбилея Победы
в Великой Отечественной войне
1941–1945 годов

ПОБЕДА!
70 ЛЕТ

Местный уровень

Выход из положения – маневренный фонд жилья

Больше месяца прошло с вечера 19 февраля, запомнившегося жителям Позарихи взрывом в жилом доме и его разрушением.

Все это время пострадавшие 12 квартир живут у родственников и знакомых. По информации замглавы по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи П.Н. Лугинина, на первоочередные нужды из Резервного фонда главой района людям выделено по 6 тысяч рублей, мать погибшего подростка получила 30 тысяч на мероприятие по погребению. Со всех жителей разрушенного дома собраны заявления на возмещение материального ущерба в связи с потерей движимого имущества – в зависимости от полной или частичной его утраты.

Что же касается самого здания, то Правительство области предложило руководству района временно разместить пострадавших в маневренном жилом фонде. На 23 марта согласие на переезд уже дали жители 10 квартир. Как пояснил П.Н. Лугинин, изначально планировалось разобрать хотя бы среднюю, наиболее пострадавшую от взрыва, часть дома, но сделать это оказалось невозможно. Согласно данным проведенной экспертизы, здание подлежит разбору до фундамента. Однако на данный момент не все юридические вопросы решены, поэтому о сносе дома речь пока не идет.

Сейчас дальнейшее решение проблемы – в стадии обсуждения. Жители будут поселены во временном жилье, а Администрация попробует войти в какую-либо областную программу, чтобы изыскать средства на восстановление здания по улице Механизаторов в Позарихе.

Елена Орловская

В результате ЧП в Позарихе пострадали пять человек, в том числе получили травмы и ожоги четверо детей. Почти неделю врачи боролись за жизнь 14-летнего подростка, но из-за сильных ожогов (90% кожного покрова) юноша скончался.

С заседания Думы

О результатах работы полиции

На одном из последних февральских заседаний районной Думы перед депутатами о результатах оперативно-служебной деятельности Отдела полиции №22 отчитался начальник полиции Межмуниципального отдела МВД России «Каменск-Уральский» Е.М. Никулин.

В 2014 г. на территории района отмечается незначительное – на 5,3% – увеличение зарегистрированных преступлений. По словам подполковника полиции Евгения Никулина, за отчетный период на 62,8% зарегистрировано снижение преступлений, совершенных группой лиц. На 20,6% увеличилось количество выявленных преступлений по линии незаконного оборота наркотиков. Снизилась доля лиц, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения – 50,8% от общего количества лиц, совершивших преступления.

После того, как начальник полиции ММО МВД России «Каменск-Уральский» зачитал доклад, у депутатов была возможность обратиться к нему с вопросами.

Депутат А.В. Говорухин интересовался работой участковых уполномоченных полиции, получающих профессиональное образование: «Когда наш участковый уходит на сессию, его никто не замещает. На время его отсутствия Окуловская и Барабановская территории остаются без участкового».

«Не учить сотрудников мы не можем. Одно из обязательных требований к со-

трудникам полиции – это наличие высшего образования. Те, кто не обучаются, могут быть отстранены от службы по результатам аттестации. Конечно, участковый, назначенный с другой территории, не сможет полноценно справиться с воз-



ложенными обязанностями, но другого выхода нет. Однако мы примем это к сведению», – отметил Евгений Никулин.

Ввиду отсутствия служебного жилья на территории района часть участковых уполномоченных полиции вынуждена проживать в городе. Г.В. Лагутин выразил пожелание, чтобы участковый уполномоченный полиции Сосновской и Маминской администраций проживал на обслуживающей территории.

Н.П. Шубину волновала проблема кражи металла. «Подобные кражи были актуальны до 2008 г. – воровали в

Поможем чем сможем

Трагедия жителей разрушенного дома не оставила равнодушными наших односельчан, а для контроля сложившейся ситуации работает специальная комиссия.

В Позарихинской администрации 12 марта районная комиссия по обследованию порчи имущества при взрыве дома №11 по ул. Механизаторов в Позарихе встретилась в очередной раз с пострадавшими жителями. Глава района С.А. Белоусов объяснил, что по решению жилищного вопроса он ведет переговоры с Правительством Свердловской области. Работники ЕДДС Е.Н. Рожина, И.В. Агапова рассказали, как правильно заполнить документы на материальную помощь за порчу имущества. В спокойной обстановке, в присутствии П.Н. Лугинина и специалиста сельской администрации Т.М. Фархулиной, члены комиссии ответили на все вопросы жителей.

У пострадавших от взрыва теперь есть надежда, что область окажет им материальную помощь за порчу имущества. А тем временем Позарихинский Совет ветеранов продолжил сбор средств и вручил еще пятым пострадавшим семьям по 3500 руб. Спасибо всем добрым людям, кто откликнулся на беду наших односельчан. Отозвались не только жители нашего села, но и из Мирного, а из Покровки семья главного врача ЦРБ Н.М. Вавиловой выслала новые вещи и деньги, Г.Н. Сачко передала постельное белье и детские вещи. Пострадавшие благодарят всех за помощь.

Мне хочется поблагодарить всех членов Совета ветеранов, Л.П. Голованову, Г.Н. Сачко, всех общественниц, кто занимался сбором средств для пострадавших. Мы собрали пусть небольшие, но так необходимые в первый же день страшного события средства. Вначале раздали по 6000 руб., затем – по 3500 руб., итого по 9500 руб. от жителей села. Всем спасибо!!!

Г.В. Симонова, председатель Совета ветеранов Позарихинской администрации

больших количествах, снимали провода, которые шли к населенным пунктам. Сейчас эта волна утихла. По краю металла Отделом полиции №22 задерживались граждане и привлекались к ответственности», – прокомментировал Е.М. Никулин.

Вопрос по профилактике наркомании задала Г.Т. Лисицына. «За 2014 г. на территории города и района за незаконный оборот наркотиков к уголовной ответственности привлечены 200 человек – это в 2,5 раза больше, чем в 2013 г. Профилактическая работа проводится. На данный момент привлекаются к уголовной ответственности два гражданина, которые распространяли наркотики среди несовершеннолетних, являясь учениками школ. В районе таких фактов не зафиксировано, но в городе такие сбытчики уже были задержаны. Данная работа будет продолжена и в этом году», – сообщил начальник полиции.

На заседание Думы были приглашены и главы сельских администраций, которые задавали вопросы, касающиеся работы участковых. Как пояснил Евгений Михайлович, взаимодействие участковых и глав на местах очень важно для профилактики преступности, но участковые работают и по раскрытию тяжких преступлений: когда гибнут люди, причиняется тяжкий вред здоровью, а также по раскрытию преступлений против собственности (краж, угонов). Тем не менее, заверил Е.М. Никулин, все предложения и пожелания в адрес Отдела полиции №22 будут приняты к сведению.

Ирина Тропина

Актуально

Повышающие коэффициенты как стимулирование установки приборов учета

В постановление Правительства РФ №344 от 16.04.13 г. «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» внесены изменения по вопросам предоставления коммунальных услуг. Они направлены на стимулирование установки приборов учета как в квартирах, так и в домах. Об изменениях нам подробно рассказала главный специалист Администрации А.М. Рябова.

Касаются изменения тех граждан, которые при наличии технической возможности установки общедомовых и индивидуальных приборов учета не установили их, и теперь для них нормативы потребления коммунальных услуг по отоплению, холодному и горячему водоснабжению, электроснабжению будут определяться с учетом повышающих коэффициентов. С 1 января по 30 июня 2015 г. этот коэффициент составляет 10%. То есть жители, у которых нет индивидуальных приборов учета, но есть техническая возможность их установки, будут платить за коммунальные услуги по повышенному нормативу – плюс 10%. Кроме того, жители много квартирных домов, где нет общедомовых приборов учета, хотя есть техвозможность их установки, а в квартирах стоят индивидуальные приборы учета, по квартирному учету будут платить по факту потребления услуги, а стоимость их общедомовых расходов будет увеличена на 10%. Если же в доме совсем нет приборов учета, то это значит, что в расчет потребления коммунальных услуг будут включены дополнительные 10% на общедомовое и 10% на индивидуальное потребление. Если нет технической возможности установки общедомовых приборов учета, норматив потребления общедомовых нужд увеличен не будет. При этом нормативы по отоплению также не увеличатся, т.к. на основании постановления Правительства Свердловской области они будут «заморожены» до 1 июля 2016 г. То есть сейчас норматив по отоплению остался на уровне 2012 г. и составляет 0,0253 Гкал на 1 м кв. общей площади жилого помещения в месяц (плата производится в течение всего календарного года).

Гражданам, которые и в этом году не установят приборы учета, следует знать, что повышающие коэффициенты нормативов потребления коммунальных услуг в жилых помещениях и на общедомовые нужды будут с каждым годом расти. Так, с 1 июля по 31 декабря 2015 г. увеличение составит 20%, с 1 января по 30 июня 2016 г. – 40%, с 1 июля по 31 декабря 2016 г. – 50%, с 2017 г. увеличение будет уже 60%.

Стоит отметить, что в многоквартирных домах района в 2014 г. было установлено 95 приборов учета на тепловую энергию и 89 приборов учета на холодное водоснабжение на сумму 27,9 млн. руб., из них средства областного бюджета составили 23 млн. руб., местного бюджета – 1,2 млн. руб., средства населения – 3,7 млн. руб.

Ирина Тропина

ПОРЯДОК УСТАНОВКИ И ВВОДА В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРИБОРА УЧЕТА

Обязанность по установке индивидуального прибора учета воды, электроэнергии и газа (далее – ИПУ) определена в статье 13 Федерального закона от 23.11.2009 г. №261-ФЗ «Об энергосбережении, повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».

Согласно этому закону собственники жилых домов, помещений в многоквартирных домах обязаны были до 1 июля 2012 г. обеспечить оснащение жилых помещений ИПУ воды, электрической энергии, а до 1 января 2015 г. – ИПУ природного газа. После истечения указанных сроков при выявлении отсутствия ИПУ собственники в течение 2-х месяцев должны были устранить выявленные нарушения, а в случае невыполнения требования установка ИПУ будет осуществляться в принудительном порядке с отнесением понесенных расходов на собственника.

Порядок действий потребителя по установке (замене) ИПУ

1. Направление исполнителю письменной заявки, которая должна содержать сведения о предмете договора.

2. Осмотр объекта для установления технической возможности установки ИПУ.

Процедура осмотра объекта для установки ИПУ выглядит следующим образом: проводится в течение 10 рабочих дней со дня получения заявки от потребителя; исполнитель должен информировать потребителя о дате осмотра (при невозможности обеспечить доступ к объекту в назначенный срок потребитель должен предложить иной срок для осмотра); по результатам осмотра техни-

ческой возможности установки ИПУ составляется акт.

3. Подписание договора и установка ИПУ. Установленный ИПУ должен бытьведен в эксплуатацию не позднее месяца, следующего за датой его установки.

Порядок действий потребителя по вводу в эксплуатацию ИПУ

1. Подача потребителем заявки в управляющую организацию на ввод ИПУ в эксплуатацию в 2-х экземплярах.

В заявке необходимо указать: сведения о потребителе (ФИО, паспорт, контактный телефон); предполагаемые дату и время (удобные для потребителя) ввода установленного ИПУ в эксплуатацию; тип и заводской номер установленного ИПУ, место его установки; сведения об организации, которая производила монтаж ИПУ; показания ИПУ на момент его установки; дата следующей поверки. К заявке нужно приложить копию паспорта на ИПУ, а также копии документов, подтверждающих результаты прохождения последней поверки ИПУ (кроме новых ИПУ).

2. Согласование сроков ввода в эксплуатацию ИПУ.

При невозможности выполнения заявки в указанный срок исполнитель в течение 3-х рабочих дней должен согласовать с потребителем иную дату и время. Выполнить заявку потребителя исполь-

нитель должен в течение 15 рабочих дней с даты получения заявки.

3. Работы по вводу в эксплуатацию ИПУ.

Исполнитель обязан проверить ИПУ (соответствие технической документации, заводской номер, работоспособность и др.) и установить на ИПУ контрольные пломбы.

После выполненных работ исполнитель обязан оформить акт ввода ИПУ в эксплуатацию с указанием следующих сведений: дату, время и адрес ввода ИПУ в эксплуатацию; фамилии, имени, отчества, должности и контактные данные лиц, которые принимали в этом участие; тип и заводской номер установленного ИПУ, а также место его установки; решение о вводе или об отказе от ввода ИПУ в эксплуатацию с указанием оснований такого отказа; если решение о вводе в эксплуатацию принято, то в акт вписывают показания ИПУ на момент завершения процедуры его проверки и указывают места на ИПУ, где установлены контрольные одноразовые номерные пломбы (контрольные пломбы); дата следующей поверки.

Акт составляется в 2-х экземплярах и подписывается сторонами. Исполнитель обязан вручить один экземпляр акта потребителю.

4. Изменение порядка расчета платы за коммунальные услуги.

Исполнитель обязан производить расчет платы за коммунальную услугу со дня, следующего за днем ввода ИПУ в эксплуатацию, на основании показаний ИПУ.

**С.И. Абдрахманова,
Каменск-Уральский филиал ФБУЗ
«Центр гигиены и эпидемиологии
в Свердловской области»**

ПРО УСТАНОВКУ ГАЗОВЫХ СЧЕТЧИКОВ

Собственники газифицированных жилых домов и квартир в многоквартирных домах были обязаны установить индивидуальные приборы учета природного газа до 1 января 2015 г., но законодатели внесли в федеральное законодательство изменения (ФЗ №466), согласно которому отменяется обязательная установка приборов учета, если максимальный объем его потребления составляет менее чем два кубических метра в час.

От необходимости устанавливать газовые счетчики освобождаются только собственники жилья, использующие газ исключительно для приготовления пищи (есть газовые плиты). Если газ используется для отопления помещения или для других коммунальных нужд, то прибор учета необходимо установить. При этом можно проверить объем потребления газа, который указан в паспорте газоиспользующего оборудования (отопительные котлы, водонагревательные установки и т. д.).

Людмила Никонорова

Новости

АГРАРИИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛНОСТЬЮ ОБЕСПЕЧЕНЫ СЕМЕНАМИ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Подготовка к посевной кампании в Свердловской области идет по плану, сообщили в региональном Министерстве АПК и продовольствия. На сегодняшний день заготовлено 100 процентов семян зерна и зернобобовых культур, а также картофеля.

Как пояснили в ведомстве, в 2015 году планируется собрать 645 тысяч тонн зерна и зернобобовых культур, картофеля – 733 тысячи тонн.

Для обеспечения посевной кампании сельхозпредприятиям региона требуется 104 тысячи тонн семян зерновых и зернобобовых культур. На сегодняшний день обеспеченность семенным материалом зерновых и зернобобовых составляет 100 процентов, в том числе кондиционными семенами – 48,6 процентов (в 2014 году – 48,3 процента). Потребность сельскохозяйственных организаций и крестьянских (фермерских) хозяйств в семенном картофеле в 2015 году – 45 тысяч тонн, обеспеченность на сегодняшний день – 100 процентов. Сейчас хозяйства ведут работу по сортобновлению семян, планируется приобрести около 0,55 тысяч тонн семян картофеля категории «элиты». Кроме того, рассказали в сельскохозяйственном ведомстве, продолжается работа по повышению качества семенного материала. На сегодняшний день сельхозпроизводителями области приобретено 4 тысячи тонны сортовых семян, что в 2 раза выше показателя 2014 года.

«Работа по подготовке к весенне-полевым работам идет по запланированному графику. По последним данным, пришедшими из Министерства сельского хозяйства РФ, в южных районах страны посевная началась на две недели раньше. Мы тоже не исключаем, что благодаря хорошей погоде земля прогреется, и мы сможем выйти в поля раньше среднегодовых дат. Но пока ориентируемся на плановый режим и в рабочем порядке готовимся к кампании», – пояснил первый заместитель министра АПК и продовольствия Свердловской области Сергей Шарапов. Он также сказал, что аграрии продолжают приобретать удобрения. На полях области в этом году планируется внести 20 тысяч тонн действующего вещества минеральных удобрений, что соответствует уровню прошлого года. По словам Сергея Шарапова, в целях оперативного рассмотрения и своевременного принятия решения вопросов, связанных с подготовкой и проведением полевых работ, при Министерстве АПК и продовольствия создан областной штаб по подготовке и проведению сезонных полевых работ и закреплены ответственные лица.

Подготовка к посевной кампании держится на особом контроле губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. На следующей неделе планируется выезд главы региона в Ирбитский район Свердловской области, где состоится совещание с сельхозпроизводителями и на котором в очередной раз будет проанализирована ситуация с подготовкой к посевной.

ВСТУПИТЬ В БРАК, ПОЛУЧИТЬ РАЗРЕШЕНИЕ НА ОХОТУ И КОНТРОЛИРОВАТЬ ШКОЛЬНЫЕ УСПЕХИ РЕБЕНКА МОЖНО БУДЕТ ЧЕРЕЗ ПОРТАЛ ГОСУСЛУГ

Заявка Свердловской области прошла конкурсный отбор в Министерстве связи и массовых коммуникаций России на право получения субсидий из федерального бюджета на реализацию мероприятий, направленных на становление информационного общества в 2015 году. Соответствующее решение было принято накануне Министерством связи и массовых коммуникаций России.

Минкомсвязь выделит Свердловской области 7,5 миллиона рублей. Это позволит к концу 2015 года реализовать в регионе комплекс мероприятий по переводу в электронный вид целого ряда популярных госуслуг.

Так, будут усовершенствованы электронные услуги, предоставляемые отделами ЗАГС Свердловской области. Например, для регистрации гражданского брака жениху и невесте больше не нужно будет после подачи заявления через портал госуслуг (www.gosuslugi.ru) приходить в ЗАГС для подтверждения своей заявки – достаточно будет обычной электронной подписи второго заявителя (подтверждение согласия в личном кабинете на портале госуслуг). Также не потребуется идти в банк для оплаты государственной пошлины – оплатить услугу можно будет на портале. Явиться в ЗАГС нужно будет только один раз – непосредственно на торжественную церемонию в

заранее выбранную дату и время.

Также к концу года граждане получат возможность подавать заявления на разоржение брака через портал госуслуг. В случае, если соответствующее обращение будет оформлено с использованием квалифицированных электронных подписей обоих супружеских пар, прийти в отдел ЗАГС можно будет только для получения свидетельства о разорожении брака. Остальные акты гражданского состояния также можно будет оформить через портал госуслуг.

Кроме того, к концу 2015 года свердловчане смогут через портал госуслуг оформить разрешение на охоту, подав соответствующую заявку в Департамент животного мира. В ведомство нужно будет прийти лично всего один раз – забрать подписанное разрешение.

Также к концу года электронный дневник успеваемости учащихся будет доступен на портале государственных услуг

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ УПРОЩЕНЫ ПРАВИЛА ТОРГОВЛИ НА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ РЫНКАХ

На заседании Правительства Свердловской области 17 марта были приняты поправки в постановление «О нормативных правовых актах, регламентирующих деятельность хозяйствующих субъектов на розничных рынках Свердловской области».

«Закон, регламентирующий торговлю на сельскохозяйственных рынках Свердловской области, действует с 2007 года. Сегодня в него внесены существенные изменения. Во-первых, впредь получить разрешающие документы на торговлю на рынках предприниматели смогут за один день. Ранее сроки получения разрешений не были оговорены. Во-вторых, не менее 60 процентов торговых площадей на рынке должны быть заняты производителями, а не перекупщиками», – рассказал заместитель министра АПК и продовольствия Свердловской области Сергей Шарапов.

Чиновник пояснил, что данный проект постановления направлен на создание условий для реализации на розничных рынках своей продукции сельхозпроизводителям, в том числе крестьянским (фермерским) хозяйствам, членам таких хозяйств, гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства или занимающимся садоводством, огородничеством, животноводством. Также, по мнению Сергея Шарапова, законопроект позволит снизить барьеры для субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе товаропроизводителей, в части организации деятельности по реализации товаров на розничных рынках.

Принятие данного проекта не повлечет дополнительных расходов из областного бюджета на его реализацию. Также данные изменения соответствуют федеральному законодательству.

График работы Синарского отдела ГБУ СО «Многофункциональный центр»: ул. Ленина, 34, понедельник–суббота с 9.00 до 20.00, без перерыва на обед, телефон 32-33-11.

жителям всех муниципалитетов Свердловской области (в настоящее время услуга доступна только жителям Каменска-Уральского).

Помимо федеральной субсидии на развитие электронных услуг, в 2015 году в Свердловской области из регионального бюджета будет выделено 3,2 миллиона рублей. Таким образом, всего на развитие информационного общества в регионе в текущем году будет направлено 10,7 миллиона рублей.

Напомним, для получения доступа к порталу госуслуг необходимо пройти процедуру регистрации на портале (ввести номер СНИЛ и паспортные данные). После этого прийти с паспортом в ближайший пункт подтверждения регистрации – на сегодняшний день в Свердловской области работает 290 таких пунктов (созданы на базе отделений МФЦ, «Почты России», офисов «Ростелекома» и органов власти, муниципальных организаций). Адреса всех пунктов доступа указаны на портале.

Департамент информполитики губернатора Свердловской области

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ – КРУГЛОСУТОЧНО НА СВЯЗИ

28 марта свой профессиональный праздник отмечают сотрудники дежурных частей – одного из подразделений полиции. Именно сюда, по известному с детства телефону «02», мы звоним, когда нарушаются наши права и нам нужна помощь. К оперативным дежурным всегда предъявлялись повышенные требования. Как работает данное подразделение Отдела полиции №22 сегодня и что должны знать жители района о своих правах узнаем в беседе с майором полиции Е.Ю. Чередниченко.

– Елена Юрьевна, что такое «дежурная часть»?

– Это орган управления, который отвечает за успешную работу целого подразделения. В случае беды граждане звонят именно в дежурную часть полиции. А если пришли в Отдел полиции, то первым, кто встретит посетителей, будет сотрудник дежурной части. Это одно из подразделений полиции, где сотрудники несут службу в круглосуточном режиме. В дежурные сутки заступают оперативный дежурный и начальник смены – старший оперативный дежурный, который обязан владеть всей информацией о происшествиях на территории Каменского района и в случае совершения преступления или правонарушения ориентирует наряды комплексных сил полиции, а также оценивает обстановку, при необходимости на место происшествия направляет следственно-оперативную группу.

– Когда молодые люди решают посвятить свою жизнь службе в органах внутренних дел, они в основном мечтают о романтике уголовного розыска, следствия, мало кто из них думает о работе оперативного дежурного. Как же приходят в дежурную часть?

– В любом подразделении полиции имеются свои тонкости, плюсы и минусы, и дежурная часть не исключение. Не могу сказать, что служить в нашем подразделении может каждый. Прежде всего, сотрудник дежурной части должен ориентироваться в обстановке и иметь способность быстро принимать решения в сложных ситуациях. Однако недостатка желающих служить в дежурной части у нас нет. В основном службу несут офицеры, имеющие определенный стаж службы в органах внутренних дел и перешедшие из других подразделений.

– Говорят, оперативный дежурный должен быть в какой-то мере психологом. Так ли это?

– Он должен быть воспитанным, образованным, чтобы грамотно и правильно вести диалог с гражданами, корректным и, как вы сказали, психологом, поскольку работа дежурного связана с общением, как правило, незнакомыми людьми, у которых случилась беда. Приходится общаться полицейским и с гражданами, находящимися в алкогольном опьянении, в этих ситуациях страж порядка зачастую в свой адрес слышит не-нормативную лексику. Помню, как на телефон дежурной части Отдела полиции №22 ММО МВД России «Каменск-Уральский» позвонил мужчина и сказал, что пойдет бить стекла своей бывшей жене. Пришлось вести с ним диалог на протяжении 40 минут. Ситуации бывают разные, но оперативный дежурный всегда должен держать себя в руках.

– Каковы обязанности оперативного дежурного?

– В его компетенции – сбор и анализ оперативной обстановки на обслуживаемой территории. Дежурный принимает сообщение по телефону или лично от гражданина, регистрирует его. Заявителю выдается талон-уведомление, который необходимо хранить до окончания разбирательства. Если сообщение принимается по телефону, дежурный, взяв трубку, представляется, выясняет подробно у гражданина установочные данные, чтобы при возникновении каких-то вопросов можно было связаться с человеком, и выясняет суть обращения.

– Может ли гражданин сделать заявление о правонарушении или преступлении анонимно?

– Может. Сообщения такого плана не редкость. Например, звонят соседи дебоширов и сообщают, что в очередной раз нарушается их покой. Но, зная характер буйного соседа и во избежание проблем, не афишируют себя. Мы регистрируем такое сообщение и обязательно принимаем меры реагирования.

– Возможен ли отказ в приеме заявления или реагирования на него?

– Отказать в приеме заявления сотрудники дежурной части не имеют права. Все сообщения в обязательном порядке регистрируются. Более того, телефонные звонки записываются, с целью проверки работы оперативных дежурных они прослушиваются вышестоящим руководством. Сообщения принимаются, даже если заявитель находится в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, ведь преступления зачастую совершаются в отношении данной категории лиц.

– Если человек пропал без вести, как сразу родственники могут к вам обратиться?

– Незамедлительно. Родственники пропавшего иногда выжидают какое-то время, надеются, что человек объявится сам, тем более, если он уже неоднократно уходил. Как правило, уходят в основном одни и те же граждане, и сотрудники полиции знают, где нужно вести поиски. После поступления заявления такого рода розыск начинается незамедлительно. Готовится ориентировка с приметами пропавшего, берется его фотография. После этого ориентировка направляется в другие отделы полиции для ведения поиска.

– Какими правами обладают лица, доставленные в дежурную часть за совершение административного преступления?

– К нам граждане, совершившие правонарушение, доставляются сотрудниками ГИБДД, участковыми уполномоченными, сотрудниками уголовного розыс-

ка... На основании административного протокола мы имеем право задержать нарушителя до 48 часов. При этом само разбирательство с данным гражданином не должно превышать трех часов. За это время мы должны установить личность правонарушителя, ведь далеко не всегда у граждан при себе имеется паспорт. При задержании несовершеннолетних дежурный обязан поставить в известность его родителей или законных представителей, а также вызвать сотрудника ПДН для дальнейшего разбирательства.

– Что делать гражданину, если он столкнулся с грубостью сотрудника дежурной части?

– К счастью, у нас такого пока не было. Конечно, когда доставленный гражданин ведет себя неадекватно, разговаривает только нецензурно, то приходится напоминать о правилах этикета. Бывают случаи, когда граждане считают, что их незаконно поместили в камеру для административно задержанных, после чего пишут жалобы вышестоящему руководству. Если сотрудник оказывается виноват, его ждет дисциплинарное взыскание.

– Какие меры принимают оперативные дежурные со своей стороны в ответ на хамство задержанных?

– В отношении дежурных были такие случаи, когда и стекла разбивали, и бутылки в стражу порядка бросали. В таких ситуациях подается рапорт руководителю, затем материал направляется в Следственный комитет для принятия мер процессуального характера. Однако еще раз повторю, что люди, попадающие к нам, будь то заявители или задержанные, зачастую нервничают, и задача оперативного дежурного – постараться по возможности сгладить конфликт.

– При каких условиях сотрудник полиции может применить специальные средства, в частности наручники?

– Если доставленный в дежурную часть гражданин ведет себя агрессивно, буйничит, нецензурно выражается, пытается оказать сопротивление сотрудникам полиции или причинить вред окружающим либо самому себе, то в таких случаях сотрудник полиции имеет право применить физическую силу или спецсредства. Нужно сказать, что в дежурной части установлены камеры видеонаблюдения, все происходящее фиксируется и впоследствии может быть просмотрено.

– Расскажите немного о коллективе дежурной части ОП №22.

– Наш коллектив небольшой. Подавляющее большинство – мужчины. Сегодня половина сотрудников дежурной части получают высшее юридическое образование. Коллектив работает стablyно, профессионально, вакантных должностей нет.

Елена Орловская

На территории области с 16 по 27 марта проходит всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгают смертью!».

Телефоны доверия:

Каменск-Уральский МРО УФСКН 31-22-11 (круглосуточно, анонимно); ММО МВД «Каменск-Уральский» 32-32-78, 02 (круглосуточно); психиатрическая больница №9 34-41-34 (с 08.00 до 18.00); ГАУЗ СО «Урал без наркотиков» 8-800-333-1118 (круглосуточно).

МРО УФСКН СО

Как живешь, ветеран?



«Великая война – Великая Победа»

Время неумолимо движется вперед, оставляя позади великие события в жизни народов. Невольно вспоминаются слова из песни: «А годы летят, наши годы летят, и некогда нам оглянуться назад». Но есть события, которые постоянно помнишь, возвращаешься к ним, чтобы их достойно отметить.

Одним из таких великих событий является День Победы в Великой Отечественной войне, которому в мае исполняется 70 лет. Это событие всемирно-исторического значения. И сколько бы ни прошло столетий, тысячелетий, это событие останется навсегда в памяти народов.

Совет женщин Каменского городского округа активно включился в работу по подготовке и празднованию 70-летия Великой Победы. Женщины активно участвуют в организации встреч с ветеранами, труженицами тыла и вдовами Великой Отечественной войны совместно с библиотеками и школьными музеями. Восстановление исторической памяти и сплочение поколений – вот главная цель этих мероприятий.

В дни празднования 70-летия Великой Победы в районе пройдет несколько всероссийских акций: «Георгиевская лента», «Бессмертный полк», «Фотография на память». Совместно со школьниками и молодежью женсоветы готовятся принять участие в акциях, которые помогут нам отдать дань уважения ветеранам и детям войны.

Особое внимание Совета женщин обращено к вдовам и матерям. Именно женщины создавали нашим воинам тыл. Смелые и самоотверженные, любящие и бескорыстные, величественные в своем подвиге и мягкие в мирной жизни, они были преданы своей стране и своим мужчинам, верили в святую победу над врагом. Они смогли пережить то, что выпало на долю нашей страны, вырастить детей и внуков, передав им память о войне, гордость за подвиг их отцов и детей. От женсоветов в дни торжественных мероприятий на каждой территории будет возложен венок памяти всем женщинам, матерям, вдовам Великой Отечественной войны 1941–1945 годов.

День Победы для нас, для членов женсоветов, – это почтение великим победам в сражениях над завоевателями, память о героическом прошлом, о ратном и гражданском подвиге, силе духа и воли нашего народа. Мы должны сделать все для того, чтобы жизнь наших ветеранов, тружениц тыла, вдов была наполнена уютом и комфортом, чтобы она была спокойной и радостной, окруженной заботой и вниманием.

О.Н. Сергеева, председатель Совета женщин

Поздравляем

На страже чистоты и порядка

День рождения – особенный праздник, а юбилей – праздник вдвое. 28 марта свой юбилейный день рождения будет отмечать Валентина Леонидовна Шанаева. И хоть у женщин говорить о возрасте не принято, эту дату просто нельзя обойти стороной. В этот день Валентине Леонидовне исполнится 55 лет.

Чуть меньше половины из них, 21 год, она проработала в Центральной библиотеке. Благодаря ее неравнодушному хозяйственному отношению к своему делу в библиотеке всегда чисто и уютно. А с какой любовью она ухаживает за цветами, благодаря чему электронный читальный зал, абонемент для взрослых и холл библиотеки напоминают цветущий оазис! Ни один ремонт, ни одна перестановка не обходятся без ее деятельного участия. Очень многое она делает и для благоустройства территории около библиотеки. Ухаживает за клумбами, при-

думывает новые композиции, которые придают особенный, неповторимый вид – их замечают все жители поселка.

Валентина Леонидовна – большая труженица. У нее всегда порядок и дома, и на работе, и в огороде. Она выращивает свои овощи, ягоды и даже арбузы. Всегда учится чему-то новому. Осваивает



новые кулинарные рецепты, привнося во многие из них что-то свое, благодаря чему появляются новые замечательные блюда. Активно учится работать на компьютере.

Уважаемая Валентина Леонидовна, поздравляем Вас с прекрасным юбилеем! 55 лет – замечательный возраст, когда человек уже умудрен жизненным опытом, но молод, полон энергии и сил. Мы от всей души желаем Вам счастья, успехов во всем, семейного тепла, материального благополучия. Вы так много сделали, неустанно трудились, а сколько еще больших и великих дел предстоит сделать! Позвольте пожелать Вам неуемной энергии, исполнения всех надежд и прекрасных свершений. Пусть удача будет благосклонна к Вам, а жизнь будет наполнена счастливыми и радостными событиями!

**Н.В. Кузяева,
по поручению коллектива
Центральной библиотеки**

Дела важнее разговоров

На очередном заседании районного Совета ветеранов, которое прошло 16 марта, был рассмотрен вопрос о проведении месячника в честь Дня защитника Отечества.

Члены Совета ветеранов из Клевакинского, Сосновского, Кисловского, Окулово, Мартюша, Покровского, Маминского, Рыбниковского рассказали о мероприятиях, проведенных на территориях. У каждого выступающего свой почерк работы и свои возможности, иногда независящие от них самих, но цель была у всех одна. Встречи с тружениками тыла, участниками Великой Отечественной войны, с товарищами, прошедшими службу в Афганистане, Чечне; сборы посылок со сладостями ребятам в армию; сбор средств на сооружение памятника военным медикам; занятия в военно-стрелковом кружке с учащимися; торжественные мероприятия по вручению юбилейных медалей в честь юбилея 70-летия Победы – из выступлений было видно, что на сельских территориях члены Совета ветеранов с активом, работниками ДК проводят большую работу по патриотическому воспитанию.

Члены районного Совета ветеранов работают с полной отдачей сил и возможностей, они бескорыстные энтузиасты своего дела. При этом многие из них совсем не кичатся своей деятельность. Такой скромной, добросовестной, отзывчивой общественницей является Валентина Ивановна Якимова из Барабановской территории, где нет ДК, школы, крупных предприятий. Как же трудно Барабановскому Совету ветеранов привлекать на общественную работу грамотных специалистов! Но, несмотря на все трудности, они собираются на спевки, оформляют поздравления юбилярам, участвуют в наведении порядка на улицах и во дворах, тесно общаясь с престарелыми селянами. Работа проводится немалая, а скромная Валентина Ивановна никогда не хвастает, всегда говорит кратко, по делу. Такой человек достоин уважения. На заседании мы узнали, что она уходит из Совета, нам очень жаль с ней расставаться. Она умеет работать с людьми. Лучшим наставником, помощником, советчиком у нее была глава сельской администрации Галина Николаевна Овсянникова, такая же работящая, скромная, заботливая о людях. Когда в одной упряжке власть и общественники – больше порядка, пользы, а когда каждый сам по себе, то сложно всем...

Члены нашего Совета – наша гордость, они проводят значимую для общества работу. Председатель районного Совета ветеранов Виктор Николаевич Соломеин предложил наградить областной грамотой Екатерину Ивановну Шишкину, председателя Совета ветеранов Маминской администрации. Его решение поддержали все члены Совета, представление для награждения будет отправлено в область. В завершение мы все поздравили Валерия Николаевича Грамотина с юбилеем.

Г.В. Симонова, член районного Совета ветеранов

Земляки**День памяти маэстро**

Вот уже 12 лет нет с нами В.В. Чемезова (03.12.1949 – 28.03.2003). В памяти односельчан Владимир Викторинович остался очень уважаемым и творческим человеком, местные учителя до сих помнят, как при нем «вся школа пела», а для всех, кто связан с творчеством, он навсегда останется самым талантливым баинистом, лучшим работником ДК.

Владимир Викторинович – гармонист от Бога, от природы. Его целью было нести культуру, добро в массы. Он создавал атмосферу радости, света, был всегда среди людей, приглашал талантливых исполнителей в хор, в танцевальную группу, предлагал пробовать себя в любых начинаниях, к чему лежит душа.

Во время его работы в Позарихинском ДК наши жители имели большой интерес к занятиям культурным творчеством. Владимир Викторинович умел подойти к любому односельчанину, заинтересовать, убедить его полюбить культурное творчество. Любили его люди, от него веяло теплом, добротой, простотой общения.

Под его руководством работали коллективы: в ДК – хор, танцевальный кружок, детский кружок «Ложкари», в Каменской школе – хор учителей. Он был постоянным гостем в совхозе «Каменский», на заводе СРЗ, в Каменском союзхозработкоопе, в Позарихинском сельском совете. Владимир Викторинович никому из односельчан не отказывал: играл на днях рождениях, свадьбах, проводах в армию и других мероприятиях. В 1993 г. я уходила на заслуженный от-

дых, собрала своих родственников, друзей и, конечно же, Владимира Викториновича с женой Людмилой Николаевной пригласила. Целый вечер он радовал нас своим творчеством. Я благодарна ему за его доброту по отношению к людям.

Все наши односельчане вспоминают Владимира Викториновича добрыми словами, и память о нем передается из года в год, а пока мы помним и вспоминаем его, он будет жить в наших сердцах. 12 лет храним мы память о добром человеке. По инициативе участников народного хора «Золотая шапка», тех, кто при Владимире Викториновиче пел в хоре: В.А. Четыркина, Н.В. Солтана, Н.Д. Мордяшовой, В.Э. Неждановой, Л.А. Фотевой, Г.А. Шугаевой, Л. Грибановой, П.А. Каракулова, А.Л. Иовлевы, ветерана Г.В. Симоновой, директора ДК Н.И. Третьякову – 30 марта 2013 г. была установлена мемориальная доска на здании Позарихинского ДК и оформлен стенд в здании ДК. Это было сделано благодаря инициативе друзей, участников хора, при поддержке главы района С.А. Белоусова, начальника Управ-



ления культуры, спорта и делам молодежи В.А. Мельник.

В день памяти о добром человеке
Мы вспоминаем, думаем, скорбим.
Твой облик нам запомнится навеки,
Поклон тебе наш низкий до земли.

Великим не был. Был талантлив!

Он жизнь любил, и всеми был любим.

Как самые богатые подарки,

Всем добрым людям песню он дарил.

И эхом песня понеслась по свету
В селе и за окраиной села.

И по всему большому белу свету:
В районе, в области, в России

И за границею – в Испании – слышна.
Г.В. Симонова, с. Позариха

А память жива...

26 марта – день рождения Евгении Михайловны Кузевановой, и я хотела бы поделиться с читателями газеты «Пламя» воспоминаниями Галины Ивановны Томиловой, племянницы нашей дорогой односельчанки, поэтессы. Евгении Михайловны нет уже 8 лет, но мы ее всегда помним. 26 марта 2009 г. на доме, где она жила, установлена памятная доска, и, проходя мимо, я мысленно всегда с ней здоровлюсь и разговариваю. В день рождения Евгении Михайловны воспоминания Гали, которые пронизаны любовью близких к ней, – лучший подарок.

В.Бебенина, с. Покровское

Женя для меня была и вторая мама, и старшая сестра, и подруга. И не только для меня, но и для моих дочек. Как они ждали всегда ее приезда! Так уж было заведено, что после литобъединения она всегда заезжала к нам. А если не случалось этого, были даже слезы. Сколько было радости от этих встреч! Разговоры не утихали до 12 часов ночи. А рассказывать Женя умела. Даже что-нибудь обычное в ее рассказах становилось интересным. Многое она рассказывала из своей жизни, из детства.

В школьные годы обе мои дочери проводили лето в деревне, и это у них, наверное, было самое счастливое время. Сколько походов было за ягодами и грибами! Гуляя, они с Женей облавили все окрестности Покровского. С весны и до самой осени не кончались эти прогулки в лес, на речку Камышенку. В огороде всегда было устроено под черемухой место типа палатки, где можно было тихо посидеть с книжкой, спрятаться от солнышка.

Дочери мои и сами говорят, что тетя Женя оказала очень большое влияние на их становление. Неспроста, наверное, Таня, младшая дочь, выбрала профессию швеи. С другой стороны, Женя была строгой и требовательной. Любила, чтоб во всем был порядок.

Женя очень любила детей, всех своих племянников. Да и они все к ней были привязаны. Ни одно событие в их жизни не проходило мимо нее. К моим девочкам она приезжала на выпускные в школе, в художественной школе. Радовалась их успехам вместе с нами, а может, даже и больше нас.

Да и со мной, сколько себя помню, всегда рядом была тетя Женя. С самого детства – походы в лес. Позднее мы с ней часто делали вылазки в Свердловск: посмотреть хороший фильм в кинотеатре, ездили на концерты и спектакли, а то и просто погулять в парке. В общем, пока она могла, она не сидела на месте. И нас заражала своей энергией, своим интересом к жизни. Что случалось у нас хорошего, мы всегда спешили с ней поделиться, знали, что она порадуется вместе с нами. Да и за советом в первую очередь обращались к ней, потому что она всегда могла что-то подсказать или просто посоветовать.

Потом, когда Женя уже не могла далеко ходить, я, идя с электричкой, всегда приносила ей букетик лесных цветов. Знала, что она будет рада каждой травинке. Любила она и в земле покопаться, вырастить цветы. И радовалась всему совершенно по-детски. Да и не только в моей жизни она была самой активной участницей. В судьбе всех членов большой семьи она была рядом.

Мне всегда казалось, что наши с ней души настроены на одну волну. Я и сейчас никогда не думаю, что ее нет на земле. Просто она где-то там, далеко. Я и разговариваю с ней, и помочь ее прошу, когда уж совсем придавливает жизнь.

Женя очень любила делать подарки. Мы бы, может, который раз и пропустили свой день рождения, но нет... она заранее начинает готовить подарок, поздравить никогда и никого не забывала. А если так случалось, то надолго расстраивалась. А про ее день рождения уж точно никто не забывал. Телефон не замолкал в этот день с раннего утра и до позднего вечера. А мы, ее родня, откладывали все свои дела и собирались у нее. На любой праздник она отсыпала целый ворох открыток и родным, и знакомым. И получала столько же поздравлений.

А мне очень повезло, что рядом со мной и моими детьми был такой человек – тетя Женя, что благодаря ей и при ее участии они выросли хорошими и настоящими.

Галина Кузеванова-Томилова

ЭНЕРГООБЪЕКТЫ – ЗОНА ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ!

На пороге – начало весенне-летнего сезона. В ближайшее время на дачных участках и строительных площадках начнутся активные работы. Статистика показывает, что именно в это время происходит всплеск случаев электротравматизма, вызванными грубыми нарушениями правил электробезопасности.

Из наиболее частых случаев нарушения правил – проведение несанкционированных работ в охранных зонах линий электропередачи (ЛЭП), таких как вырубка деревьев, сжигание мусора и строительство, а также наезд автотранспорта на опоры линий электропередачи, проезд негабаритного транспорта под ЛЭП. Пренебрежение Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон, влечет за собой серьезную опасность для здоровья и жизни людей, а также негативно сказывается на надежности электроснабжения населения и предприятий, наносит серьезный материальный ущерб электросетевому комплексу.

Охранные зоны вдоль линий электропередачи в виде земельного участка и воздушного пространства определены федеральным нормативным актом – Постановлением Правительства РФ от 24.02.09

ВАЖНО

Для получения письменного решения о согласовании работ в охранной зоне ЛЭП необходимо обратиться с заявлением в сетевую организацию, ответственную за эксплуатацию соответствующих объектов электросетевого хозяйства, не позднее, чем за 15 рабочих дней до начала работ. Для справок обращайтесь в Каменск-Уральский РЭС по телефонам: 35-36-05, 35-36-09 или в Центр обслуживания клиентов: 8-(34376)-43-5-98.

№160. Для создания безопасных условий эксплуатации электрических сетей документом определены минимально допустимые расстояния по обе стороны от проекции на землю крайних проводов ЛЭП. Для воздушных линий электропередачи (ВЛ) классом напряжения 0,4 кВ это расстояние составляет 2 метра, для ВЛ 10 кВ – 10 метров, для ВЛ 35 кВ – 15 метров, для ВЛ 110 кВ – 20 метров, для ВЛ 220 кВ – 25 метров.

Во избежание несчастных случаев любые виды работ в охранной зоне линий электропередачи должны производиться по согласованию со специалистами эксплуатирующей организации. В противном случае несанкционированные работы в охранной зоне ЛЭП приводят к очень серьезным последствиям: тяжелым травмам, а зачастую и смерти незадачливых работников.

В охранной зоне ЛЭП нельзя осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства. Категорически запрещено возводить сооружения, которые могут препятствовать доступу к энергообъектам, размещать детские, спортивные площадки, торговые точки, гаражи и автостоянки.

В пределах охранных зон без письменного решения о согласовании сетевой организацией юридическим и физическим лицам запрещаются:

- строительство, капитальный ремонт, реконструкция или снос зданий и сооружений;
- горные, взрывные, мелиоративные работы;
- посадка, вырубка деревьев и кустарников;

- погрузочно-разгрузочные работы;

- проезд машин и механизмов, имеющих общую высоту с грузом или без него от поверхности дороги более 4,5 м;

- земляные работы на глубине более 0,3

м (на вспахиваемых землях – на глубине более 0,45 м), планировку грунта (в охранных зонах кабельных линий);

- полив сельхозкультур, если высота струи свыше 3 метров;

- полевые сельскохозяйственные работы с применением сельскохозяйственных машин и оборудования высотой более 4 метров или полевые работы, связанные со вспашкой земли (в охранных зонах кабельных линий);

- складировать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных материалов.

Помимо смертельной опасности нарушение требований Правил установления охранных зон объектов электрических сетей напряжением выше 1000 вольт, вызвавшее перерыв в электроснабжении, влечет за собой и административную ответственность. Физические лица наказываются штрафом в размере от 500 до 1000 рублей, юридические лица – от 10 до 20 тысяч рублей.

Будьте внимательны и осторожны в обращении с энергоустановками и электрооборудованием, не нарушая требований элементарных правил безопасности, ведь электротравмы составляют около 30% общего числа всех травм, а по частоте смертельных исходов в 15-16 раз превосходят другие виды травм. Почти треть попавших под напряжение погибают из-за тяжелых, несовместимых с жизнью поражений внутренних органов. Стоит задуматься об этом.

Управление соцполитики сообщает

ОБ ОКАЗАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ

С 1 января 2015 г. внесены изменения в закон Свердловской области от 29.10.2007 г. №126-ОЗ «Об оказании в Свердловской области государственной социальной помощи и предоставлении социальных гарантий малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам, оказании государственной социальной помощи реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий».

Обращаем ваше внимание, что изменения коснулись периодов назначения государственной социальной помощи.

1. Государственная социальная помощь назначается **на период до одного года** малоимущим одиноко проживающим гражданам в возрасте 70 лет и старше, малоимущим одиноко проживающим гражданам, являющимся инвалидами I или II группы, а также малоимущим семьям, состоящим из граждан в возрасте 70 лет и старше и (или) граждан, являющихся инвалидами I или II группы.

2. Государственная социальная помощь назначается **на период до девяти месяцев в календарном году** малоимущим одиноко проживающим гражданам в возрасте от 60 и 55 (соответственно мужчины и женщины) до 70 лет, малоимущим семьям, состоящим из граждан в возрасте от 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины) до 70 лет, малоимущим семьям, имеющим детей-инвалидов, а так-

же малоимущим семьям, не имеющих трудоспособных членов семьи.

3. Государственная социальная помощь назначается **на период до шести месяцев в календарном году** малоимущей семье, имеющей детей в возрасте до 18 лет, один из членов которой является трудоспособным, а также малоимущей многодетной семье.

4. Государственная социальная помощь иным малоимущим одиноко проживающим гражданам и малоимущим семьям, за исключением указанных выше, назначается **на период до трех месяцев в календарном году**.

Расчет среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина производится исходя из суммы доходов членов семьи или одиноко проживающего гражданина за три последних месяца, предшествующих месяцу подачи заявления об оказании государственной социальной помощи.

Прожиточный минимум на II квартал 2015 г. (Постановление Правительства Свердловской области от 06.03.2015 г. №139-ПП: в расчете на душу населения – 8 658 руб.; для трудоспособного населения – 9 241 руб.; для пенсионеров – 7 156 руб.).

За получением консультаций обращаться по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Строителей, 27, каб. №46, 61, 62. Телефоны для справок: 34-69-16; 34-98-66; 34-99-95; 34-89-48.

ГИБДД информирует

УВИДЕЛ НА ДОРОГЕ ПЬЯНОГО ВОДИТЕЛЯ – ПОЗВОНИ

В 2015 году на телефон дежурной части отдела ГИБДД от неравнодушных граждан поступило более 100 сообщений о водителях, управляющих автомобилями в состоянии опьянения.

Госавтоинспекция Каменска-Уральского обращается ко всем жителям города с просьбой сообщать о нетрезвых водителях в ГИБДД. Всем, кто заметил на дороге неадекватного автомобилиста, нарушающего ПДД и создающего угрозу для других участников дорожного движения, можно позвонить в дежурную часть ОГИБДД по тел. 32-35-93, 32-33-45 и сот. тел. 8-904-165-55-40. Звонить по этим телефонам можно круглосуточно.

Госавтоинспекция еще раз напоминает, что вождение автомобиля в состоянии алкогольного опьянения является чрезвычайно опасным. Действия нетрезвого человека за рулем предсказать очень сложно. Отмечается, что от пьяных автомобилистов больше страдают окружающие, чем сами водители. Стоит отметить, что водитель с похмелья не менее опасен, чем пьяный. По статистике, у таких водителей алкоголя в крови уже нет, но адекватность реакции снижена на 20%.

В номере:

Евгений Куйвашев:
 «Будем и дальше выстраивать
 с Крымом и Севастополем
 крепкие взаимовыгодные связи»

НОВОСТИ ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

ИЗ ОБЛАСТИ

В повестке

Евгений Куйвашев в составе делегации Среднего Урала побывал в городе Гаджиево Мурманской области. Здесь губернатор передал в ведение Минобороны дом, построенный при участии Свердловской области для моряков под шефной субмариной.

Евгений Куйвашев: Урал – часть военно-морской гордости России

О расширении торгово-экономического партнёрства договорились губернатор Евгений Куйвашев и глава Мурманской области Марина Ковтун.

Евгений Куйвашев представил Марине Ковтун конкретный перечень предложений уральских предприятий для сотрудничества. Прежде всего, это возможность углублять производственную кооперацию в судостроительной сфере. Поставлять корабельные системы автоматизации и навигации, оптического и электронного наблюдения готовы свердловские предприятия оборонно-промышленного комплекса. Также есть интересные возможнос-

ти для развития кооперации в станкостроении, в транспортной сфере, в коммунальном хозяйстве, в здравоохранении, энергетике и т.д.

Марина Ковтун пообещала в кратчайшие сроки рассмотреть все предложения.

Стоит отметить, что многие предприятия Среднего Урала имеют богатый опыт сотрудничества с предприятиями Мурманской области. Среди них – ОАО «Научно-производственное объединение автоматики имени академика Н.А. Семихатова», ОАО «Серовский механический завод», ОАО «Уралмашзавод».

Марина Ковтун поблагодарила губернатора Свердловской области за развитие шефских связей с ракетными крейсерами «Екатеринбург» и «Верхнекамск», которые являются гордостью Северного флота.



«Мы придаём большое значение сотрудничеству со Свердловской областью и предлагаем подписать соглашение об этом.

Хотя де-факто мы уже являемся партнёрами: у нас – большой товарооборот. Уральцы, в основном, приобретают у нас рыбу, а мы – оборудование, металлоконструкции, продукцию машиностроения. У Среднего Урала хороший опыт создания технопарков, поддержки горной промышленности», – подчеркнула губернатор Мурманской области Марина Ковтун.

За наш Уральский край!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ



Факты и события

Особое внимание и заботу – ветеранам!

В Свердловской области идёт масштабная работа по подготовке к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Об этом губернатор Евгений Куйвашев доложил полномочному представителю Президента России в УрФО Игорю Холманским.

Полпред сообщил, что в ходе заседания Российского оргкомитета

«Победа» Владимир Путин отметил исключительную важность события и ответственность, которая ложится на органы госвласти всех уровней и органы местного самоуправления.

Евгений Куйвашев подчеркнул, что область продолжает контролировать обеспечение достойных условий жизни ветеранов войны. Больше 5500 человек за 5 лет уже отпраздновали

новоселье. В марте из федерального бюджета получено 206,6 миллиона рублей, которые направляют на улучшение жилищных условий 135 ветеранов. Кроме того, участникам и инвалидам войны выплачивается единовременное пособие – 100 тысяч рублей – для капремонта квартир или частных домов, а в апреле они получат повышенные выплаты ко Дню Победы.

Станки и инструменты – от уральских заводов



По словам замминистра промышленности и торговли РФ Александра Потапова, в Свердловской области может быть создан центр компетенции станкоинструменталь-

ной промышленности.

«За период девяностых-начала двухтысячных годов уникальное производство станкоинструмента оказалось практически утерянным. К счастью, у нас сохранились предприятия и компетенции. В этом плане есть позитивный при-

мер Свердловской области: регион сосредоточен на производстве, есть крупные предприятия. Мы поставили задачу – к 2020 году выйти на показатели, при которых станкостроительное оборудование составляло бы более 50%», – пояснил Александр Потапов.

Фермерам – 52 миллиона

На развитие фермерских хозяйств в 2015 году Свердловская область из федерального бюджета получит 19 миллионов рублей. В документе на сайте Правительства РФ говорится, что 11 миллионов рублей составят субсидии на создание и

развитие крестьянских фермерских хозяйств и единовременной помощи на бытовое обустройство начинающим фермерам, 8 миллионов – субсидии на развитие семейных животноводческих ферм.

Как сообщили в областном ми-

нистерстве АПК и продовольствия, из регионального бюджета на финансирование программ «Начинающий фермер» и «Семейные животноводческие фермы» в 2015 году планируется направить 33 миллиона рублей.

Маломобильность – в подвижность

В 2015 году на действие программы «Доступная среда» из федерального бюджета будет выделено более 82,7 миллиона рублей. С учетом софинансирования из регионального бюджета всего будет направлено 228 миллионов рублей.

В 2014 году по программе было ос-

воено 163 миллиона рублей. Первый вице-премьер областного кабинета министров Владимир Власов отметил: «В прошлом году мы впервые за пос-



ледние годы приобрели низкопольные автобусы со спецподъемниками. Проводились ремонты в учреждениях, которые взаимодействуют с маломобильными группами населения. В том числе, оборудуем входные группы, устанавливаем пандусы».

Иифры недели

В Свердловскую область поступили денежные средства из федерального бюджета в размере 206,6 млн. рублей для обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны. За счёт этих средств в 2015 году жилищные условия улучшат

135 ветеранов.

Сведения о судьбах более

300 тысяч

войнов-уральцев,
погибших или пропавших без вести в битвах величайшей из войн, собраны в 19 томах Книги Памяти Свердловской области. К 70-летию Победы открыта электронная версия книги на <http://memobook.egov66.ru/>.

2-5 апреля

в рамках туристского форума «Большой Урал» в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» пройдет выставка «Российский камень – 2015». Проект даст импульс развитию технологий, а также объединит лучших специалистов, чья деятельность связана с природным камнем.

**НОВОСТИ
ОБЛАСТИ**



Губернатор Евгений Куйвашев:

«Будем и дальше выстраивать с Крымом и Севастополем крепкие взаимовыгодные связи»



18 марта 2015 года уральцы вышли на праздничный митинг, посвященный годовщине воссоединения Крыма с Россией

Все скандировали: «Россия и Крым – едины!»

«Крым – наш!» – стал лозунгом 2014 года. Год назад россияне искренне радовались, когда Крым вернулся в Россию. Губернатор Евгений Куйвашев подчеркнул: «Мы за минувший год немало сделали для того, чтобы помочь нашим крымским коллегам и

жителям Крыма интегрироваться в Россию, и будем и дальше выстраивать с Крымом и Севастополем крепкие взаимовыгодные связи».

Свердловская область за этот год активно шла к сотрудничеству с Республикой Крым. Как это было?



Президент России Владимир Путин выступил перед Федеральным собранием и рассказал о присоединении Крыма к России.

18 марта 2014



Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев отметил, что уральцы горячо приветствовали появление новых регионов в России. «Сейчас наши гражданский и нравственный долг оказать Крыму и Севастополю практическую помощь», – сказал глава региона.



Председатель Заксобрания Свердловской области Людмила Бабушкина вспоминает об этом дне: «Выходя из Георгиевского зала, представители российской общественности, деятели культуры, депутаты Федерального собрания, руководители региональных органов власти поздравляли друг друга, повторяя слова: «Россия и Крым – едины!»

Парламентарии проголосовали «налоговые каникулы» для предпринимателей

за



Жители региона, решившие стать предпринимателями, теперь смогут устраивать себе «налоговые каникулы»

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области приняли изменения в областное налоговое законодательство. Это даёт право устанавливать нулевую налоговую ставку для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность в производственной, социальной или научной сферах. Также «каникулы» затронут и тех предпринимателей, кто применяет упрощенную или патентную системы налогообложения. Такая льгота будет дей-

ствовать непрерывно, не более двух налоговых периодов в пределах двух календарных лет.

Кому нулевая налоговая ставка?

Предусмотрено охватить нулевой налоговой ставкой 31 вид экономической деятельности, в том числе – обрабатывающие производства, дополнительное дошкольное образование и другие сферы. Что касается законопроекта об изменении системы патентного налогообложения, там также предусмотрены нулевые налоговые ставки для вновь зарегистрированных предпринимателей в 15 видах экономической деятельности. Преимущества – у производственников.

За наш Уральский край!

По мнению экспертов

«Налоговые каникулы» – это не только экономический, но, в первую очередь, социальный закон, основная цель которого – стимулирование занятости и самозанятости людей, что позволит снизить безработицу, а также приведет к росту потенциальной бизнес-инициативы в муниципалитетах. По мнению экспертов, введение налоговых каникул стало хорошим примером совместной работы чиновников, законодателей и представителей бизнес-сообщества.



Дмитрий Ханин, член Свердловского отделения «Опора России», считает, что «введение налоговых каникул станет важным фактором создания благоприятной бизнес-среды в Свердловской области, а работа над законопроектами – тот редкий случай, когда идеология заранее обсуждалась с представителями бизнес-объединений».



Елена Чечунова, заместитель председателя Заксобрания Свердловской области: «Работая над законопроектами, мы действовали в рамках федерального законодательства. При этом не раз высказывали мнение, что перечень «льготных» видов деятельности необходимо расширить. Сегодня эти вопросы уже находятся на рассмотрении депутатов Государственной Думы, после чего и мы сможем вернуться к доработке нашего законодательства, чтобы увеличить список региональных «налоговых льготников».



Дмитрий Ноженко, министр экономики Свердловской области: «Любые преференции должны быть точечными, и параллельно налоговым льготам для предпринимателей должны работать и другие инструменты господдержки. А в законопроектах о «налоговых каникулах» именно благодаря мнению предпринимателей расширена сфера деятельности бизнесменов – получателей льгот».

- В регионе по поручению губернатора Евгения Куйвашева действует план мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Свердловской области в 2015 году. Одно из основных мероприятий – поддержка малого и среднего предпринимательства.

• 110 700

индивидуальных предпринимателей зарегистрировано на Среднем Урале в 2014 году.

• 10-15%

индивидуальных предпринимателей регистрируется и вновь создаётся ежегодно.

- Труд каждого

8-го

уральца связан с малым бизнесом.



Хронограф: 23 – 29 марта 1945 года

23 марта

Войска 3-го Белорусского фронта продолжали бои по уничтожению группы войск немцев на побережье залива Фриш-Гаф в районе Хайлигён-Байль.

На Данцигском направлении войска 2-го Белорусского фронта овладели городом Цоппот и вышли на побережье Данцигской бухты, разделив группировку немцев на две части.

В Силезии наши войска овладели городом Ернай.

24 марта

Войска армий 2-го Белорусского фронта вели бои в укреплённых пригородах Гдыни.

49-я и 70-я армии вышли к третьей линии укреплений противника, прикрывавших Цоппот с запада. Советская артиллерия и авиация наносили удары по оборонительным сооружениям противника и разрушили их.

26 марта

В тот день командующим 4-м Украинским фронтом назначен А. И. Ерёменко.

В ходе наступательной операции войска 4-го Украинского фронта заняли Лослав. На левом фланге 60-я армия овладела Рыбником. Таким образом, первая линия обороны противника, прикрывавшая Моравско-Остравский промышленный район с северо-востока, была прорвана.

В ходе Братиславско-Брновской наступательной операции в сражение была введена 1-я гвардейская конно-механизированная группа И. А. Плиева, которая завершив прорыв тактической зоны обороны, устремилась в глубину расположения противника.

29 марта

Войска 3-го Белорусского фронта ликвидировали хейльсбергскую группировку противника, окруженнную юго-западнее Кенигсберга. Остатки разгромленной в Хейльсбергском районе 4-й немецкой армии переправились на Земландский полуостров.

Войска 3-го Украинского фронта прорвали укреплённую полосу, проходившую вдоль австро-венгерской границы, и вступили в пределы Австрии.

**НОВОСТИ
ОБЛАСТИ**



Губернатор Евгений Куйвашев:
«Мобилизация на успех»

Качканар

Это всё газоходы и дымососы

Горно-обогатительный комбинат снизил выбросы на 8%. В ЕВРАЗ КГОКе завершен масштабный проект модернизации вентиляции и аспирации в корпусе окомкования и обжига цеха окатышей. Стоимость проекта составила более 35 миллионов рублей. Здесь обновили аспирационные системы, комплексы для подачи свежего воздуха, установили дымососы. Только в цехе окатышей смонтировали более 100 тонн газоходов. За счёт разделения потоков газа комбинат снизил нагрузку на окружающую среду. А обработка технологических дорог в карьерах и забоях в 2014 году позволила снизить выброс пыли на 1,7 тонны.

■ «Качканарское время»

Новоуральск

Кому досталась «Зелёная сова»?

По итогам муниципального экологического конкурса «Зеленая сова», результаты которого подвели в администрации, ОАО «Уральский электрохимический комбинат» признан победителем в номинации «Экологически ответственное предприятие». Начальник отдела охраны окружающей среды предприятия **Андрей Наливайко** сообщил, что в 2014 году комбинат инвестировал на природоохранные мероприятия более 700 миллионов рублей. Памятный диплом и статуэтку зеленой совы – символ чистой природы – глава города Евгений Скорынин вручил заместителю технического директора ОАО «УЭХК» по ядерной, радиационной, производственной безопасности и охране окружающей среды **Евгению Скорынину**.

■ «Нейва»

Заречный

Нам сверху видно всё!

У спасателей Центра спасения появился самолёт. «Самолёт нам нужен для того, чтобы оперативно отслеживать ледовую обстановку, лесные пожары, а также для поисковых спасательных работ», – рассказал директор Центра **Сергей Хрущёв**. – Сейчас нам необходимо получить от служб безопасности разрешение на полеты – и работу можно начинать». Пока же екатеринбургские лётчики-энтузиасты готовы бесплатно патрулировать территорию Заречного с воздуха, затраты – только на топливо. Первое время директор Центра будет летать с пилотом-профессионалом, а по окончании обучения начнёт управлять «летучим фрегатом» самостоятельно.

■ «Пятница»



Краснотурьинск

Юннаты уже посеяли бархатцы

С этого года Станция юных натуралистов будет не только сеять семена и высаживать рассаду, как было прежде, но и самостоятельно подбирать поставщиков рассады, приобретать инвентарь. В весенне-летний период здесь трудоустроят 167 подростков, которые займутся озеленением города. Уже сейчас на станции идёт подготовка: заказаны семена цветов, начат посев бархатцев, которые планируется высадить ко Дню Победы у мемориала воинов, павших в годы войны.

■ «Заря Урала»



Артёмовский

Нужны контейнеры посёлку

Председателя ТОМС п. Буланаш **Юрия Цыплёнкова** беспокоит скопившийся за зиму мусор, обнажившийся после таяния снега. «Пока сложно убрать все свалки, о которых сообщают сельчане, – рассказал Юрий Павлович. – За ночь подмораживает, и бульдозер не может захватить весь объём. Но убираем. Проблема в том, что жители частного сектора не хотят заключать договора на вывоз мусора. Из 1760 частных домов заключены договора только у 15 владельцев». Сейчас в муниципалитете разрабатывается генеральная схема санитарной очистки, по которой в посёлке предполагается установить около 45 контейнеров. Но документ ещё должен пройти экспертизу в Роспотребнадзоре.

■ «Всё будет!»

За наш Уральский край!

Нижний Тагил

Статусный трамплин

Соревнования международного уровня – Континентальный Кубок FIS по прыжкам на лыжах с трамплина на призы губернатора Свердловской области – состоялись с 13 по 15 марта на трамплинном комплексе горы Долгая. По словам губернатора Евгения Куйвашева, этот комплекс стал одной из ключевых спортивных площадок региона, точкой притяжения спортсменов со всего мира. На заключительные этапы сюда приехали спортсмены из России, Швейцарии, Норвегии, Германии, Австрии, Словении, Чехии, Польши и Казахстана. Победителем соревнований стал словенец Анзе Семенич.

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Асбест

В сад отправляться – клещей не опасаться

Главный врач Асбестовского филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» Иван Кабанов сообщил, что в сезон активности клещей центр начал оказывать населению услуги, связанные с обработкой территории садовых товариществ и индивидуальных участков против клещей – переносчиков клещевого вирусного энцефалита и боррелиоза. Обработка 1 сотки индивидуального участка обойдётся жителям в 162 рубля, пенсионерам предоставят скидку 10%.

■ maxz.ru

Полевской

Паводок – на короткий поводок

По словам заведующего отделом гражданской защиты администрации Полевского Олега Шабатько, округ не входит в число муниципалитетов, где высока опасность подтопления территорий во время паводка. В то же время в округе принимаются все профилактические меры для защиты населения от чрезвычайных ситуаций на гидротехнических сооружениях. Всего в округе эксплуатируются 6 таких сооружений: 4 муниципальных, 1 – Полевского криолитового завода, ещё 1 – Северского трубного завода. Специалисты в настоящее время проверяют их состояние. На случай непредвиденных ситуаций создаются аварийные бригады, в планах – тренировки по организации пунктов временного размещения в школах и на Северском трубном заводе.

■ «Диалог»



Ревда

Любителей подлёдного лова предупредили

Рыбаки с удочками и прохожие, коротающие путь через водоём, выступили в качестве аудитории, которой сотрудники МЧС рассказали о правилах поведения на льду. Начальник 65 пожарной части Олег Кукушкин отметил: «В ходе акции мы напомнили людям, как нужно вести себя на льду. Безопасная толщина льда для взрослого человека – 7-10 см. Пока промёрзший слой на водоемах местами достигает полуметра, но с каждым весенним днем риск для людей возрастает». Спасатели советуют: в арсенале любителей подледного лова должна быть как минимум 15-метровая верёвка.

■ Revda-novosti.ru

Каменск-Уральский

С первоапрельской шуткой – на экосубботник

С 1 апреля в городе начнутся экосубботники. Об этом глава города Михаил Астахов подписал соответствующее постановление. Традиционно санитарной очисткой, благоустройством и озеленением займутся подрядчики управления городского хозяйства, управляющие компании и волонтеры. «В этом году субботники начнем проводить раньше, чтобы очистить наши улицы, дворы, парки от зимнего мусора, побелить бордюры. Нужно достойно подготовить город к предстоящему великому празднику – Дню Победы», – сообщила ведущий специалист отраслевого органа по городскому хозяйству Валентина Медведевских. Кроме того, в рамках акции «Лес Победы» будет высажено более 10 тысяч саженцев.

■ old.kamensk-uralskiy.ru

ПОНЕДЕЛЬНИК
30 марта

Первый канал

05:00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Сегодня вечером (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.05 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Фарца» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Познер (16+)
01.00 Новости
01.15 Время покажет (16+)
02.05 Наедине со всеми (16+)
03.00 Новости
03.05 Модный приговор
04.05 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Украденные коллекции. По следам черных антикваров (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
16.00 Т/с «Цвет черемухи» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Пепел» (16+)
23.35 Украденные коллекции. По следам черных антикваров (12+)
00.35 Гений разведки. Артур Артузов (12+)
01.35 Худ. фильм «Адвокат» (12+)
03.00 Горячая десятка (12+)
04.05 Комната смеха

Домашний

06.30 - Экономист с Джейми (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 12.00 - д/ф «Курортный роман» (16+), 13.00 - Ты нам подходишь (16+), 14.00 - Нет запретных тем (16+), 15.00 - х/ф «Развод» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-3» (12+), 21.00 - т/с «Красавица» (16+), 23.00 - Рублево-Бирюлево (16+), 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - т/с «Любовь не делится на 2» (12+), 02.30 - х/ф «Осенний марафон» (12+), 04.20 - Ты нам подходишь (16+), 05.20 - Домашняя кухня (16+), 05.50 - 6 кадров (16+)

HTB

06.00 Кофе с молоком (12+)
09.00 Т/с «Дело врачей» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Возвращение Мухтара. Новые серии» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Все будет хорошо! (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Ленинград 46» (16+)
21.40 Т/с «Ментовские войны» (16+)
22.40 Анатомия дня
23.30 Т/с «Мастера секса» (18+)
00.40 Т/с «Погоня за тенью» (16+)
01.45 Док. фильм «Красота по-итальянски»
02.45 Судебный детектив (16+)
04.00 Т/с «Пятница». Глава третья» (16+)
05.00 Т/с «ППС» (16+)

СТС

06.00 6 кадров (16+)
07.00 Мультсериалы
08.00 Животный смех (0+)
08.30 Т/с «Папины дочки» (0+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Ералаш
10.00 Галилео (16+)
11.00 Х/ф «Звездная пыль» (16+)
13.30 Вечор (16+)
14.00 Ералаш
15.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
16.00 Т/с «Маргоша» (16+)
17.00 Галилео (16+)
18.00 Ералаш
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Качество жизни (16+)
19.00 Т/с «Это любовь» (16+)
20.00 Т/с «Корабль» (16+)
21.00 Боевик «Трон. Наследие» (12+)
23.20 Т/с «Агенты Щ.И.Т.» (16+)
00.00 Телепортреты (12+)
00.20 Качество жизни (16+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 6 кадров (16+)
01.45 Мультифильм «Печать царя Соломона» (6+)

ТВ-3

06.00 Мультифильмы (0+)
09.30 Вокруг света (16+)
10.30 Знакарки (12+)
13.30 Городские легенды (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Миистические истории (16+)
16.00 Т/с «Гадалка» (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Телепортреты (12+)
19.25 Советы от авторитетов (12+)
19.30 Т/с «Помнить все» (16+)
21.15 Т/с «Менталист» (12+)
23.00 Х/ф «Сквозные ранения» (16+)
01.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Худ. фильм «Гостья из будущего» (0+)

TNT

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Турбо-агент Дадли», «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.00 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Х/ф «Красная Шапочка» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.35 Бизнес-навигатор (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
20.30 Т/с «Физрук» (16+)
21.00 Комедия «Третий лишний» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Третий лишний» (18+)
03.05 Т/с «Пригород-2» (16+)
03.35 Т/с «Хор» (16+)
04.25 Т/с «Без следа-4» (16+)

OTV

07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Национальное измерение (16+), 10.30 - Прокуратура. На страже закона (16+), 10.45 - Е. Малахова. ЖКХ для человека (16+), 10.50 - Наследники Урарту (16+), 11.10 - х/ф «Подземелье ведьм» (12+), 12.35 - Здравствуй, малыш! (12+), 13.00 - Парламентское время (16+), 14.00 - х/ф «Одержимый» (16+), 16.00 - мультифильм «Дюймовочка» (0+), 16.30 - х/ф «Аты-баты, шли солдаты...» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9/1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.30 - Значит, ты умеешь танцевать? (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.15 - х/ф «Временщик. Переворот» (16+), 11.55 - Биатлон. Чемпионат России. Гонка преследования. Женщины, 12.45 - Эволюция, 13.35 - Большой футбол, 13.55 - Биатлон. Чемпионат России. Гонка преследования. Мужчины, 14.45 - 24 кадра (16+), 15.15 - Трон, 15.45 - х/ф «Летучий отряд. Порт» (16+), 17.30 - х/ф «Летучий отряд. В тихом омуте» (16+), 19.15 - х/ф «Летучий отряд. Пятое дело» (16+), 21.00 - Большой спорт, 21.25 - Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад». СКА (Санкт-Петербург)-ЦСКА, 23.45 - Большой спорт, 00.05 - Ту-104. Последние слова летчика Кузнецова, 01.00 - х/ф «Временщик. Переворот» (16+), 02.40 - Эволюция (16+), 04.20 - Международный фестиваль экстремальных видов спорта «Прорыв», 06.05 - х/ф «Пыльная работа» (16+)

ОБЪЯВЛЕНИЕ

2 апреля будет проводиться перерегистрация членских билетов по «Маяку» в присутствии В.П. Гафаровой: с. Покровское: с 10.00 до 11.30; с. Маминское: с 12.00 до 13.00; с. Сосновское: с 13.30 до 14.30; 8 апреля — с. Рыбниковское с 10.00 до 11.00; п. Мартыш с 12.00 до 13.30.
СРОО «Союз «Маяк», с. Покровское

**СООБЩИ,
ГДЕ ТОРГУЮТ
НАРКОТИКАМИ!**

Если вам небезразлично будущее ваших детей, звоните и сообщайте информацию о тех, кто торгует наркотиками. «Телефон доверия» Каменск-Уральского межрайонного отдела Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области 31-22-11 (круглосуточно). Анонимность и внимательное отношение к каждому сигналу гарантируем. Информацию можно сообщить также по телефону доверия ММО МВД России «Каменск-Уральский»: 32-32-78 или 02.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

5 апреля в 12.00 в Новоисетском Доме культуры (с. Новоисетское) состоится праздничный концерт творческих коллективов Уральского государственного театра эстрады Свердловской области, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне (вход свободный).

В газете «Пламя» №23 от 24 марта 2015 г. опубликованы информационные сообщения Комитета по управлению муниципальным имуществом о предоставлении в аренду земельных участков:

- (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «огородничество»: в д. Чернусковой;

- (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «малоэтажная жилая застройка»: в с. Маминском;

- (категория земель – земли сельскохозяйственного назначения) с разрешенным использованием – «для сельскохозяйственного производства»: два участка площадью 408676 кв. м и 200430 кв. м.

ВТОРНИК 31 марта

Первый канал

05.00 Доброе утро
 09.00 Новости
 09.15 Контрольная закупка
 09.45 Жить здорово! (12+)
 10.55 Модный приговор
 12.00 Новости
 12.20 Т/с «Фарца» (16+)
 14.25 Время покажет (16+)
 15.00 Новости
 15.15 Время покажет (16+)
 16.05 Мужское/Женское (16+)
 17.00 Наедине со всеми (16+)
 18.00 Новости
 18.45 Давай поженимся! (16+)
 19.50 Пусть говорят (16+)
 21.00 Время
 21.30 Т/с «Фарца» (16+)
 23.40 Вечерний Ургант (16+)
 00.15 Новости
 00.30 Структура момента (16+)
 01.30 Наедине со всеми (16+)
 02.25 Время покажет (16+)
 03.00 Новости
 03.05 Время покажет (16+)
 03.20 Модный приговор
 04.20 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
 09.00 Страшная сила смеха
 09.55 О самом главном
 11.00 Вести. Вести-Урал
 11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
 12.55 Особый случай (12+)
 14.00 Вести. Вести-Урал
 14.50 Дежурная часть
 15.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
 16.00 Т/с «Цвет черемухи» (12+)
 17.00 Вести. Вести-Урал
 17.30 Вести
 18.15 Прямой эфир (12+)
 19.35 СТРК. Вести-Урал
 20.00 Вести
 20.50 Спокойной ночи, малыши!
 21.00 Т/с «Пепел» (16+)
 23.50 Страшная сила смеха
 00.50 Национальная кухня. Помнят ли гены, что мы должны есть?
 01.50 Худ. фильм «Инспектор Лосев». 1 серия (12+)
 03.10 Фильм Алексея Денисова «Крест над Балканами» (12+)
 04.10 Комната смеха

Домашний

06.30 - Экономист с Джейми (16+),
 07.30 - Секреты и советы (16+),
 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 12.00 - д/ф «Курортный роман» (16+), 13.00 - Ты нам подходишь (16+), 14.00 - Нет запретных тем (16+), 15.00 - х/ф «Развоз» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-3» (12+), 21.00 - т/с «Красавица» (16+), 23.00 - Рублево-Бирюлево (16+), 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - т/с «Любовь не делится на 2» (12+), 02.05 - Ты нам подходишь (16+), 03.05 - Красота без жертв (16+), 05.05 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Экономист с Джейми (16+)

HTB

06.00 Кофе с молоком (12+)
 09.00 Т/с «Дело врачей» (16+)
 10.00 Сегодня
 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара. Новые серии» (16+)
 12.00 Суд присяжных (16+)
 13.00 Сегодня
 13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
 14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
 15.00 Все будет хорошо! (16+)
 16.00 Сегодня
 16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 18.00 Говорим и показываем (16+)
 19.00 Сегодня
 19.40 Т/с «Ленинград 46» (16+)
 21.40 Т/с «Ментовские войны» (16+)
 22.40 Анатомия дня
 23.30 Т/с «Мастера секса» (18+)
 00.40 Т/с «Погоня за тенью» (16+)
 01.40 Главная дорога (16+)
 02.20 Судебный детектив (16+)
 03.35 Дикий мир (0+)
 04.00 Т/с «Пятница». Глава третья» (16+)
 05.00 Т/с «ППС» (16+)

СТС

06.00 6 кадров (16+)
 07.00 Мультсериалы
 08.00 Животный смех (0+)
 08.30 Т/с «Папины дочки» (0+)
 09.00 Мужская территория (16+)
 09.25 Советы от авторитетов (12+)
 09.30 Ералаш
 10.00 Галилео (16+)
 11.00 Комедия «Ноттинг Хилл» (12+)
 13.20 Ералаш
 13.30 Телепортреты (12+)
 13.50 Качество жизни (16+)
 14.00 Ералаш
 15.00 Т/с «Корабль» (16+)
 16.00 Т/с «Маргоша» (16+)
 17.00 Галилео (16+)
 18.00 Ералаш
 18.30 Вечор (16+)
 19.00 Т/с «Это любовь» (16+)
 20.00 Т/с «Корабль» (16+)
 21.00 Боевик «Звездный десант» (16+)
 23.10 Т/с «Агенты Щ.И.Т.» (16+)
 00.00 Вечор (16+)
 00.30 Комедия «Ноттинг Хилл» (12+)
 02.50 Животный смех (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
 08.30 Утренняя мозаика (12+)
 09.30 Т/с «Помнить все» (16+)
 11.30 Апокалипсис (12+)
 12.30 Городские легенды (12+)
 13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
 14.00 Охотники за привидениями (16+)
 15.00 Мистические истории (16+)
 16.00 Т/с «Гадалка» (12+)
 17.00 Т/с «Слепая» (12+)
 18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
 18.30 Телепортреты (12+)
 18.50 Качество жизни (16+)
 19.00 Вечор (16+)
 19.30 Т/с «Помнить все» (16+)
 21.15 Т/с «Менталист» (12+)
 23.00 X/ф «Опасный человек» (16+)
 01.00 X-Версии. Другие новости (12+)
 01.30 Худ. фильм «Зажги этим летом!» (16+)

TNT

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
 07.35 Путеводитель (16+)
 07.40 Бизнес-навигатор (16+)
 07.45 Путеводитель (16+)
 07.55 М/с «Турбо-агент Дадли», «Лингвины из Мадагаскара» (12+)
 09.00 Дом-2 (16+)
 11.30 Комедия «Очень страшное кино» (16+)
 13.00 Комеди клаб (16+)
 13.30 Т/с «Универ» (16+)
 14.00 Путеводитель (16+)
 14.05 Бизнес-навигатор (16+)
 14.10 Путеводитель (16+)
 14.30 Т/с «Интерны» (16+)
 19.30 Время по компасу. Диалог (16+)
 20.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
 20.30 Т/с «Физрук» (16+)
 21.00 Комедия «Очень плохая училка» (16+)
 23.00 Дом-2 (16+)
 01.00 Комедия «Очень плохая училка» (18+)
 02.45 Т/с «Пригород-2» (16+)
 03.15 Т/с «Хор» (16+)

OTV

07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Рецепт (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.20 - х/ф «Паспорт» (12+), 13.10 - Час ветерана (16+), 13.30 - На 80 поездах вокруг света (16+), 14.00 - 9 1/2 (16+), 15.00 - Значит, ты умеешь танцевать? (12+), 16.00 - мультфильм (0+), 16.25 - х/ф «Подземелье ведьм» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События, 19.15 - Кабинет министров (16+), 19.30 - Урал. Третий тайм (12+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.30 - Значит, ты умеешь танцевать? (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.30 - х/ф «Временщик. Танк Пороховщиков» (16+), 12.10 - Эволюция (16+), 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Подстава» (16+), 18.00 - Большой спорт, 18.25 - Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Восток». «Сибирь» (Новосибирская область) - «Ак Барс» (Казань), 20.45 - Иду на таран, 21.40 - Большой спорт, 21.55 - Футбол. Товарищеский матч. Россия-Казахстан, 23.55 - Большой спорт, 00.15 - Битва за сверхзвук. Правда о Ту-144, 01.10 - х/ф «Временщик. Танк Пороховщиков» (16+), 02.50 - Эволюция, 04.10 - Моя рыбалка, 04.40 - Диалоги о рыбальке, 05.10 - Язь против еды, 05.35 - Рейтинг Баженова. Могло быть хуже (16+), 06.05 - х/ф «Пыльная работа» (16+)

ЖИЛЬЕ ПРОДАМ

3-комнатную квартиру в с. Клевакинском (1 эт., 64 кв. м, разд., лоджия, газ). Обращаться: т. 8-950-203-80-17.

* * *

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском. Обращаться: т. 8-922-56-195-04.

* * *

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, 1 этаж, комнаты смежные, благоустроенная), имеется земельный участок и сад. Обращаться: т. 36-42-09, 8-953-381-08-21 (Вера).

* * *

дом в с. Травянском, или меняю на квартиру в городе. Обращаться: т. 8-912-289-97-05, 372-241. * * *

1-комнатную квартиру в Травянском. Обращаться: т. 8-950-6319452.

* * *

2-комнатную квартиру в п. Мартюше (44,4 кв. м, лоджия 8 кв. м), приусадебный участок, овощная яма, теплица. Обращаться: т. 8-909-703-64-94, 369-499.

* * *

1/2 деревянного дома в с. Сосновском (природный газ, 10 соток земли). Обращаться: т. 8-904-175-24-72.

* * *

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, комнаты смежные, благоустроенная, подведен природный газ, первый этаж). Обращаться: т. 37-27-22, 8-952-381-0821, 8-912-635-80-99.

* * *

2-комнатную квартиру в с. Травянском. Возможны варианты. Расчет материнским капиталом. Обращаться: т. 8-950-657-95-65.

* * *

3-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском по ул. Репина, 19, рядом с ж/д вокзалом (1/5, 58 кв. м, ремонт, встроенная кухня). Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

* * *

дом в д. Броду (шлакоблочный, 2 комнаты, участок 10 соток, плодово-ягодные деревья, колодец). Или менять на квартиру в городе. Обращаться: т. 311-909.

Утерянный аттестат на имя Перминовой Веры Витальевны (19.12.1989 г.), выданный Маминской средней школой в 2006 г., считать недействительным.

СРЕДА
1 апреля

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Фарца» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.05 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Фарца» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Новости
00.20 Политика (16+)
01.20 Наедине со всеми (16+)
02.20 Время покажет (16+)
03.00 Новости
03.05 Время покажет (16+)
03.15 Модный приговор
04.15 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Фильм Аркадия Мамонтова «Гонение» (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
16.00 Т/с «Цвет черемухи» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Пепел» (16+)
22.50 Специальный корреспондент (16+)
00.30 Фильм Аркадия Мамонтова «Гонение» (12+)
01.30 Худ. фильм «Инспектор Лосев» (12+)
03.00 Русская Ривьера
03.55 Комната смеха

Домашний

06.30 - Экономь с Джейми (16+),
07.30 - Секреты и советы (16+),
08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 12.00 - д/ф «Курортный роман» (16+), 13.00 - Ты нам подходишь (16+), 14.00 - Нет запретных тем (16+), 15.00 - х/ф «Развод» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-3» (12+), 21.00 - т/с «Красавица» (16+), 23.00 - Рублево-Бирюлево (16+), 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - х/ф «Русское поле» (12+), 02.15 - Ты нам подходишь (16+), 03.15 - Красота без жертв (16+), 05.15 - Домашняя кухня (16+), 05.45 - 6 кадров (16+), 06.00 - Экономь с Джейми (16+)

HTB

06.00 Кофе с молоком (12+)
09.00 Т/с «Дело врачей» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Возвращение Мухтара. Новые серии» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Все будет хорошо! (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Ленинград 46» (16+)
21.40 Т/с «Ментовские войны» (16+)
22.40 Анатомия дня
23.30 Т/с «Мастера секса» (18+)
00.40 Т/с «Погоня за тенью» (16+)
01.40 Квартирный вопрос (0+)
02.45 Судебный детектив (16+)
04.00 Т/с «Пятницкий. Глава третья» (16+)
05.00 Т/с «ППС» (16+)

СТС

06.00 6 кадров (16+)
07.00 Мультсериалы
08.00 Животный смех (0+)
08.30 Т/с «Папины дочки» (0+)
09.00 Вечор (16+)
09.30 Ералаш
10.00 Галилео (16+)
11.00 Комедия «День дурака» (16+)
12.50 Ералаш
13.30 Вечор (16+)
14.00 Ералаш
15.00 Т/с «Корабль» (16+)
16.00 Т/с «Маргоша» (16+)
17.00 Галилео (16+)
18.00 Ералаш
18.30 Желаем счастья! (12+)
19.00 Т/с «Это любовь» (16+)
20.00 Т/с «Корабль» (16+)
21.00 Боевик «Звездный путь» (16+)
23.20 Т/с «Агенты Щ.И.Т.» (16+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 Комедия «День дурака» (16+)
02.20 Боевик «Рейд» (18+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Вечор (16+)
09.30 Т/с «Помнить все» (16+)
11.30 Апокалипсис (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Т/с «Гадалка» (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Желаем счастья! (12+)
19.30 Т/с «Помнить все» (16+)
21.15 Т/с «Менталист» (12+)
23.00 Х/ф «Радиоволна» (16+)
01.30 X-Версии. Другие новости (12+)
02.00 Худ. фильм «Легко не сдаваться» (16+)
04.00 Т/с «Тринадцатый» (16+)

THT

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
07.30 Время по компасу. Диалог (16+)
07.55 М/с «Турбо-агент Дадли», «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.00 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Комедия «Очень страшное кино-3» (16+)
13.00 Комеди клаб (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Время по компасу. Диалог (16+)
14.30 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
19.50 Бизнес-навигатор (16+)
19.55 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Универ. Новая обшага» (16+)
20.30 Т/с «Физрук» (16+)
21.00 Комедия «Побег из Вегаса» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Драма «Башня» (16+)
03.25 Т/с «Пригород-2» (16+)
03.55 Т/с «Хор» (16+)
04.45 Т/с «Без следа-4» (16+)

OTB

07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Депутатское расследование (16+), 10.20 - Студенческий городок (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - т/с «Королева Марго» (12+), 13.30 - На 80 поездах вокруг света (16+), 14.00 - 9 1/2 (16+), 15.00 - Значит, ты умеешь танцевать? (12+), 16.00 - мультфильм (0+), 16.10 - х/ф «Паспорт» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События (16+), 19.30 - Все о ЖКХ (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.30 - Значит, ты умеешь танцевать? (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня. Уте, 10.40 - х/ф «Временщик. Спасти Чапаев!» (16+), 12.25 - Эволюция, 12.55 - Биатлон. Чемпионат России. Эстафета. Женщины, 14.30 - Большой футбол, 14.50 - Опыты дилетанта, 15.55 - Биатлон. Чемпионат России. Эстафета. Мужчины, 17.30 - х/ф «Схватка» (16+), 21.20 - Большой спорт, 21.25 - Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад». СКА (Санкт-Петербург)-ЦСКА, 23.45 - Большой спорт, 00.05 - Сухой. Выбор цепи, 01.00 - х/ф «Временщик. Спасти Чапаев!» (16+), 02.40 - Эволюция, 04.05 - Смешанные единоборства (16+), 06.05 - х/ф «Пыльная работа» (16+)

АВТО
И ЗАПЧАСТИ

ПРОДАМ

«Hyundai Accent» (2005 г.в., 2 комплекта шин на литых дисках, ПЭП, кондиционер, пробег 82 тыс. км, состояние отличное).

Обращаться: т. 8-953-047-04-30.

* * *

ВАЗ-21011 (1978 г.в., надежная, безотказная).

Обращаться: т. 8-919-361-08-98.

* * *

ВАЗ-2112 (2003 г.в., заводится в любой мороз, имеется газооборудование, сигнализация с автозапуском, ходовая, коробка, кузов в отличном состоянии) - 134 тыс. руб. (торг уместен).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

* * *

«Opel-Vektra» (седан, 2004 г.в., серый, дизель, объем 2,2, пробег 199 тыс. км, состояние хорошее) - 210 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-932-618-91-31.

* * *

«Opel-Astra» (хэтчбек, 2007 г.в., темный, объем 2 л, пробег 109 тыс. км, состояние отличное) - 390 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-14-78-202.

* * *

«FORD-FUSION» (2008 г.в., в отличном состоянии, цвет черный, пробег 52 тыс. км, один хозяин пенсионер, цена договорная).

Обращаться: т. 8-904-38-53-956.

* * *

ВАЗ-21074 (2010 г.в., двигатель инжектор, цвет белый, состояние хорошее, пробег 40 тыс. км, фаркоп, все опции) - 150 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-950-19-19-691 (Сергей).

* * *

ВАЗ-2111 (универсал, 2008 г.в., состояние отличное, есть все).

Обращаться: т. 8-902-263-49-43.

* * *

«Daewoo-Matiz» (2011 г.в., состояние отличное).

Обращаться: т. 8-902-263-49-43.

* * *

ВАЗ-2114 (2007 г.в., черный, пробег 127 тыс. км, состояние отличное) - 115 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-14-78-202.

* * *

ВАЗ-2115 (2004 г.в., состояние хорошее, черный, пробег 118 тыс. км) - 105 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

* * *

«МАЗ-53371» (1997 г.в., бежевый, термобудка, дизель, пробег 150 тыс. км, состояние хорошее) - 199 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-904-38-68-457.

ЧЕТВЕРГ
2 апреля

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Фарца» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.05 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Фарца» (16+)
23.40 Вечерний Ургант (16+)
00.15 Новости
00.30 На ночь глядя (16+)
01.25 Время покажет (16+)
02.20 Наедине со всеми (16+)
03.00 Новости
03.05 Наедине со всеми (16+)
03.15 Модный приговор
04.15 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Частные армии. Бизнес на войне (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
16.00 Т/с «Цвет черемухи» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Пепел» (16+)
22.50 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
00.30 Частные армии. Бизнес на войне (12+)
01.30 Праздник обретения свободы
02.05 Худ. фильм «Инспектор Лосев» (12+)
03.40 Комната смеха
04.45 Дежурная часть

Домашний

06.30 - Экономь с Джейми (16+),
07.30 - Секреты и советы (16+),
08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.50-Давай разведемся! (16+), 10.50 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 12.00 - д/ф «Курортный роман» (16+), 13.00 - Ты нам подходишь (16+), 14.00 - Нет запретных тем (16+), 15.00 - х/ф «Развод» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-3» (12+), 21.00 - т/с «Красавица» (16+), 23.00 - Рублево-Бирюлево (16+), 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - х/ф «Урок жизни» (12+), 02.35 - Ты нам подходишь (16+), 03.35 - Красота без жертв (16+), 05.35 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Экономь с Джейми (16+)

HTB

06.00 Кофе с молоком (12+)
09.00 Т/с «Дело врачей» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Возвращение Мухтара. Новые серии» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Все будет хорошо! (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Ленинград 46» (16+)
21.40 Т/с «Ментовские войны» (16+)
22.40 Анатомия дня
23.30 Т/с «Мастера секса» (18+)
00.40 Т/с «Погоня за тенью» (16+)
01.40 Дачный ответ (0+)
02.45 Судебный детектив (16+)
04.05 Т/с «Пятница. Глава третья» (16+)

СТС

06.00 6 кадров (16+)
07.00 Мультсериалы (12+)
08.00 Животный смех (0+)
08.30 Т/с «Папины дочки» (0+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Ералаш
10.00 Галилео (16+)
11.00 Боевик «Звездный путь» (16+)
13.20 Ералаш
13.30 Телепортреты (12+)
13.50 Советы от авторитетов (12+)
14.00 Ералаш
15.00 Т/с «Корабль» (16+)
16.00 Т/с «Маргоша» (16+)
17.00 Галилео (16+)
18.00 Ералаш
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Это любовь» (16+)
20.00 Т/с «Корабль» (16+)
21.00 Боевик «Стартрек. Возмездие» (12+)
23.30 6 кадров (16+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 28-я торжественная церемония вручения национальной кинематографической премии «Ника» (16+)
03.35 Худ. фильм «Туман» (16+)

TB-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Помнить все» (16+)
11.30 Апокалипсис (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Т/с «Гадалка» (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Желаем счастья! (12+)
19.30 Т/с «Помнить все» (16+)
21.15 Т/с «Менталист» (12+)
23.00 X/ф «Атака пауков» (16+)
01.00 X-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Худ. фильм «Радиоволна» (16+)
04.00 Т/с «Тринадцатый» (16+)

HTT

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Турбо-агент Дадли», «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.00 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Комедия «Очень страшное кино-5» (16+)
13.05 Комеди клаб (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Универ. Новая обща» (16+)
21.00 Комедия «Безбрачная неделя» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Драма «Мой ангел-хранитель» (16+)
03.05 Т/с «Пригород-2» (16+)
03.35 Т/с «Хор» (16+)

OTV

07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Рецепт (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - т/с «Королева Марго» (12+), 13.30 - На 80 поездах вокруг света (16+), 14.00 - 9 1/2 (16+), 15.00 - Значит, ты умеешь танцевать? (12+), 16.00 - мультфильм (0+), 16.15 - т/с «Королева Марго» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Кабинет министров (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.30 - Что делать? (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.40 - х/ф «Временщик. Янтарная комната» (16+), 12.25 - Эволюция, 12.55 - Биатлон. Чемпионат России. Масс-старт. Женщины, 13.50 - Большой футбол, 14.55 - Биатлон. Чемпионат России. Масс-старт. Мужчины, 15.50 - х/ф «Мы из будущего» (16+), 18.05 - Большой спорт, 18.25 - Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Восток». «Сибирь» (Новосибирская область) - «Ак Барс» (Казань), 20.45 - Большой спорт, 21.05 - х/ф «Смертельная схватка» (16+), 00.35 - х/ф «Временщик. Янтарная комната» (16+), 02.15 - Эволюция (16+), 04.05 - Профессиональный бокс, 06.05 - х/ф «Пыльная работа» (16+)

АВТО
И ЗАПЧАСТИ

ПРОДАМ

VAZ-2114 (2004 г.в., цвет серебристый) - 85 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-72-91-616.

* * *

мотоцикл «Днепр-16» (1988 г.в., черный).

Обращаться: т. 8-908-23015, 89049816629.
* * *

культиватор фрезерный (доминатор); фрезу болотную ФБН-1; сеялку овощную СОН-4.2; борону дисковую БДТ-3, косилку роторную КРН-2.1, культиватор фрезерный КФГ-3.6.

Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

* * *

советские: сажалку, копалку, культиватор — для производства картофеля.

Обращаться: т. 8-982-71-25-287 (д. Смолино).

* * *

косилку роторную КРН-2.1, картофелеуборочный комбайн КПК-2.

Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

* * *

«Honda-Strim» (Япония, 2001 г.в., кузов — универсал, заводится в любой мороз, колеса зима-лето новые) - 250 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

* * *

«Samand» (Иран, 2007 г.в., в отличном состоянии, заводится в любой мороз, двигатель от «Peugeot-405») - 190 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

* * *

«Volkswagen-Touareg» (2006 г.в., черный, дизель 2,5, пробег 117 тыс. км, состояние отличное) - 699 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-932-618-91-31.

* * *

«Volkswagen-Touareg» (2008 г.в., белый, дизель, объем — 2,5, АКП, пробег 249 тыс. км, состояние хорошее) - 650 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

* * *

«Volks-wagen-Touareg» (2005 г.в., черный, объем 3,2, пробег 180 тыс. км) - 610 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-904-38-68-457.

ПЯТНИЦА 3 апреля

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Фарца» (16+)
14.25 Время покажет (16+)
15.00 Новости
15.15 Время покажет (16+)
16.05 Мужское/Женское (16+)
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.45 Человек и закон (16+)
19.50 Поле чудес
21.00 Время
21.30 Голос. Дети
23.35 Вечерний Ургант (16+)
00.30 Матадор. Коллекция «Первого канала» (16+)
01.30 Худ. фильм «Время приключений» (16+)
03.30 Худ. фильм «Флика-3» (0+)
05.10 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
08.55 Мусульмане
09.10 Главная сцена. Специальный репортаж
10.05 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
16.00 Т/с «Цвет черемухи» (12+)
17.00 Вести
17.10 СГТРК. Вести-Урал.
Уральский меридиан
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
21.00 Главная сцена
00.00 Худ. фильм «Любовь для бедных» (12+)
01.55 Худ. фильм «Садовник» (12+)
03.40 Кто первый? Хроники научного пластика

Домашний

06.30 - Экономь с Джейми (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - Моя правда (16+), 09.55 - х/ф «От любви до кохания» (12+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - х/ф «Пусть говорят» (16+), 22.40 - д/ф «Религия любви» (16+), 23.40 - 6 кадров (16+), 00.30 - х/ф «Мужчина в доме» (16+), 02.05 - Красота без жертв (16+), 05.05 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Экономь с Джейми (16+)

НТВ

06.00 Кофе с молоком (12+)
09.00 Т/с «Дело врачей» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Возвращение Мухтара. Новые серии» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Все будет хорошо! (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Худ. фильм «Час Сыча» (16+)
23.25 Худ. фильм «Жестокая любовь» (18+)
01.35 Судебный детектив (16+)
02.45 Т/с «Пятницкий. Глава третья» (16+)
04.40 Т/с «ППС» (16+)

СТС

06.00 6 кадров (16+)
07.00 Мультсериалы
08.00 Животный смех (0+)
08.30 Т/с «Папины дочки» (0+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Ералаш
10.00 Галилео (16+)
11.00 Боевик «Стартрек. Возмездие» (12+)
13.30 Желаем счастья! (12+)
14.00 Ералаш
15.00 Т/с «Корабль» (16+)
16.00 Т/с «Маргоша» (16+)
17.00 Галилео (16+)
18.00 Ералаш
18.30 Вечор (16+)
19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.55 Худ. фильм «Туман» (16+)
01.50 Боевик «Скайлайн» (16+)
03.35 Триллер «Игра» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Т/с «Помнить все» (16+)
11.30 Апокалипсис (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.30 Х-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Т/с «Гадалка» (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Желаем счастья! (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Человек-невидимка (12+)
20.00 Худ. фильм «Смертельное оружие» (16+)
22.15 Худ. фильм «Смертельное оружие-2» (16+)
00.30 Городские легенды (12+)
01.00 Европейский покерный тур (18+)
02.00 Худ. фильм «Атака павуков» (16+)
04.00 Т/с «Тринадцатый» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
08.25 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Школа ремонта (12+)
11.30 Холостяк (16+)
13.00 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Comedy woman (16+)
21.00 Комеди клаб (16+)
22.00 Comedy баттл (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Не спать! (16+)
02.00 Комедия «Очень страшное кино-2» (16+)
03.40 Худ. фильм «Честная игра» (16+)
05.25 Т/с «Пригород-2» (16+)
05.55 Т/с «Хор» (16+)
06.45 Женская лига (16+)

ОТВ

07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Что делать? (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - т/с «Королева Марго» (16+), 13.30 - На 80 поездах вокруг света (16+), 14.00 - 9 1/2 (16+), 15.00 - Ирония судьбы. Фильм о фильме (16+), 16.00 - мультфильм (0+), 16.15 - т/с «Королева Марго» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 19.00 - События, 19.10 - х/ф «Одержимый» (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.30 - Баскетбол. Чемпионат России. 1/4 финала (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.35 - х/ф «Мы из будущего» (16+), 12.50 - Эволюция (16+), 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Котовский» (16+), 21.00 - Большой спорт, 21.25 - Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад». ЦСКА-СКА (Санкт-Петербург), 23.45 - Большой спорт, 00.05 - х/ф «Схватка» (16+), 03.55 - Эволюция, 05.20 - Человек мира, 06.20 - Смешанные единоборства (16+)

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТИКИ

ПРОДАМ

два земельных участка в с. Манинском (ул. Ленина, по 15 с.).
Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

* * *

земельный участок в д. Гашневой (25 га, рядом дорога, река) - 900 тыс. руб. Или обменяю.

Обращаться: т. 8-905-85-95-494.

* * *

участок в д. Броду (15 соток, под индивидуальное жилищное строительство).

Обращаться: т. 8-922-21-38-307.

* * *

земельный участок в с. Камышево (1 га, собственность).

Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

* * *

земельный участок в д. Броду (16 соток).

Обращаться: т. 8-982-60-00-705.

* * *

земельный участок в д. Броду (18 соток).

Обращаться: т. 8-982-60-00-705.

* * *

землю сельхозназначения (12 га, в 5 км от д. Перебора). Документы готовы.

Обращаться: т. 8-904-174-65-51.

* * *

земельный участок 22 сотки в д. Переборе, ул. Ленина, 7. Документы готовы.

Обращаться: т. 8-904-38-95-956.

* * *

земельный участок в д. Броду, ул. Светлая, 15 с.

Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

СДАМ В АРЕНДУ

земельный участок 15 соток в д. Броду. Выкуп.

Обращаться: т. 8-932-606-98-98.

КУПЛЮ

земельный участок до 10 соток в с. Покровском по ул. Комсомольской, в направлении д. Бекленищевой.

Обращаться: т. 8-950-200-34-55.



РАСПРОДАЖА УСИЛЕННЫХ ТЕПЛИЦ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

**2 двери, 2 форточки,
арки через метр и все комплектующие.**

**Инструкция по сборке.
Рассрочка.**

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.

**Поликарбонат КРОНОС с у/ф защитой
на немецком сырье (г. Омск)
№1 в России. Остерегайтесь подделок.**

тел. 8-904-386-25-97 (Мотив)

тел. 8-905-807-1627, 8-950-552-6530.
Сайт: www.metalzonzdesiya96.ru

СУББОТА 4 апреля

Первый канал

05.50 Т/с «Страна 03» (16+). В перерыве: 06.00 - Новости
08.00 Играй, гармонь любимая!
08.45 М/с «Смешарики. Новые приключения» (0+)
09.00 Умницы и умники (12+)
09.45 Слово пастыря
10.00 Новости
10.15 Сmak (12+)
10.55 Док. фильм «ВДНХ»
12.00 Новости
12.15 Идеальный ремонт
13.10 Горько! (16+)
14.10 Барацюка (12+)
15.00 Голос. Дети
17.00 Кто хочет стать миллионером?
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию (12+)
19.00 Коллекция «Первого канала»
21.00 Время
21.20 Сегодня вечером (16+)
22.55 Что? Где? Когда?
00.05 Худ. фильм «Одинокий рейнджер» (16+)
02.50 Худ. фильм «Порочный круг» (16+)
05.20 Контрольная закупка

Россия

04.50 Худ. фильм «Выстрел в тумане» (12+)
06.35 Сельское утро
07.05 Диалоги о животных
08.00 Вести. Вести-Урал
08.20 Военная программа
08.50 Планета собак
09.25 Субботник
10.05 СТРК. Вести-Урал. Двор на Субботней, 10.35 - Специальный репортаж из цикла «Победа! 70 лет»
11.00 Вести. Вести-Урал
11.40 Худ. фильм «Папа для Софии» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести. Вести-Урал
16.45 Танцы со звездами
20.00 Вести
20.45 Худ. фильм «Лабиринты судьбы» (12+)
00.35 Худ. фильм «Мечтать не вредно» (12+)
02.35 Худ. фильм «Своя чужая сестра» (12+)
04.30 Комната смеха

Домашний

06.30 - Экономь с Джейми (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - 6 кадров (16+), 08.30 - х/ф «Впервые замужем» (16+), 10.30 - х/ф «Когда мы были счастливы» (16+), 14.25 - х/ф «Темная сторона души» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - х/ф «Курт Сент и Александра» (16+), 23.20 - Звездная жизнь (16+), 00.00 - 6 кадров (16+), 00.30 - х/ф «Дедушка в подарок» (16+), 02.15 - Красота без жертв (16+), 05.15 - Домашняя кухня (16+), 05.45 - 6 кадров (16+), 06.00 - Экономь с Джейми (16+)

HTB

05.35 Т/с «Профиль убийцы» (16+)
07.25 Смотр (0+)
08.00 Сегодня
08.15 Золотой ключ (0+)
08.45 Медицинские тайны (16+)
09.25 Готовим (0+)
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога (16+)
11.00 Поедем, поедим! (0+)
11.50 Квартирный вопрос (0+)
13.00 Сегодня
13.20 Своя игра(0+)
14.10 Я худею (16+)
15.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Следствие вели... (16+)
19.00 Центральное телевидение
20.00 Новые русские сенсации (16+)
22.00 Ты не поверишь! (16+)
23.00 Худ. фильм «Ошибка следствия» (16+)
00.55 Т/с «Профиль убийцы» (16+)
02.50 Дикий мир (0+)
03.10 Т/с «Пятницкий. Глава третья» (16+)
05.05 Т/с «ППС» (16+)

СТС

06.00 6 кадров (16+)
06.30 Животный смех (0+)
07.00 М/с «Барашек Шон», «Пингвиненок Пороро» (0+)
07.55 М/с «Робокар Поли и его друзья» (6+)
08.30 Вечор (16+)
09.00 М/с «Барашек Шон» (0+)
09.10 М/с «Драконы и всадники Олуха» (6+)
10.30 Осторожно: дети! (16+)
11.30 Мультфильм «Коты не танцуют» (0+)
12.55 М/с «Том и Джерри» (0+)
15.00 Т/с «Это любовь» (16+)
16.00 Желаем счастья! (12+)
16.30 Т/с «Это любовь» (16+)
17.05 Комедия «Херби - победитель» (12+)
19.00 Империя иллюзий. Братья Сафоновы (16+)
21.00 Боевик «Форсаж-5» (16+)
23.25 Боевик «Скайлайн» (16+)
01.10 Триллер «Игра» (16+)
03.35 Худ. фильм «Копи царя Соломона» (12+)
05.30 Животный смех (0+)

TB-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Школа доктора Комаровского (12+)
10.00 Мультфильмы (0+)
10.45 X/ф «Вам и не снилось» (0+)
12.30 Худ. фильм «Свой среди чужих, чужой среди своих» (12+)
14.30 Худ. фильм «Смертельное оружие» (16+)
16.45 Худ. фильм «Смертельное оружие-2» (16+)
19.00 Худ. фильм «Смертельное оружие-3» (16+)
21.30 Худ. фильм «Смертельное оружие-4» (16+)
00.00 Худ. фильм «Внезапный удар» (16+)
02.25 Худ. фильм «Хороший, плохой, тупой» (12+)
04.15 Т/с «Тринадцатый» (16+)

THT

07.00 Comedy club. Exclusive (16+)
07.35 М/с «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
08.05 Путеводитель (16+)
08.10 Бизнес-навигатор (16+)
08.15 Путеводитель (16+)
08.25 Время Ч (16+)
08.35 Время по компасу (16+)
09.00 Т/с «Деффонки» (16+)
10.00 Дом-2 (16+)
11.00 Школа ремонта (12+)
12.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
12.30 Такое кино! (16+)
13.00 Битва экстрасенсов (16+)
14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
17.00 Худ. фильм «Гравитация» (12+)
18.55 Comedy woman (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Битва экстрасенсов (16+)
21.30 Холостяк (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Такое кино! (16+)
01.00 Худ. фильм «Заклятие» (16+)
03.15 Худ. фильм «Совершенный мир» (16+)
06.00 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)

OTB

07.35 - На 80 поездах вокруг света (16+), 08.00 - Рим-ТВ. Панorama, Панорама бизнеса, Визит (16+), 09.00 - мультфильм «Будни аэропорта» (6+), 09.10 - Розыгрыш (12+), 10.50 - Наше достояние (12+), 11.00 - Все о ЖКХ (16+), 11.30 - Национальное измерение (16+), 12.00 - В гостях у дачи (12+), 12.20 - УГМК. Наши новости (16+), 12.30 - Патрульный участок на дорогах (16+), 13.00 - Наследники Урарту (16+), 13.15 - Рим-ТВ. Визит (16+), 13.30 - Пятый угол (16+), 13.50 - т/с «Королева Марго» (16+), 16.50 - Рим-ТВ. Панorama, Панорама бизнеса (16+), 17.30 - х/ф «Одержимый» (16+), 21.00 - События. Итоги недели (16+), 21.40 - Акцент (16+), 21.50 - Замуж за иностранца (16+), 22.20 - х/ф «Побеждая время» (16+), 00.00 - Патрульный участок. Итоги недели (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.25 - Диалоги о рыбальке, 10.55 - Хоккей с мячом. Чемпионат мира. Финал из Хабаровска, 12.45 - Большой спорт, 12.55 - Биатлон. Открытый кубок России. Марафон, 16.00 - 24 кадра (16+), 16.30 - х/ф «Курьерский особой важности» (16+), 18.45 - Большой спорт, 18.55 - Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Восток». «Ак Барс» (Казань)-«Сибирь» (Новосибирская область), 21.15 - х/ф «Смерш. Скрытый враг» (16+), 01.15 - Большой спорт, 01.35 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. УНИКС (Казань)-«Химки», 03.25 - Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. 1/2 финала. «Динамо» (Москва)-«Зенит-Казань», 05.15 - НЕпростые вещи, 05.45 - Максимальное приближение, 06.25 - Профессиональный бокс

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Владимира Владимировича Птицына, Сергея Васильевича Таушканова. С Днем рождения Сергея Алексеевича Чайкина, Владимира Васильевича Челпанова, Максима Анатольевича Неугодникова, Радика Абдулловича Заминова, Василия Степановича Симанова, Сергея Александровича Журавлева, Альфию Лизмовну Некрасову, Валентину Ивановну Ахмеджанову, Геннадия Валентиновича Кремешкова, Валентину Сергеевну Окулову, Оксану Николаевну Исафилову, Сергея Алексеевича Кретцу, Анастасию Андреевну Перевалову, Людмилу Ивановну Мурзич, Ираиду Султановну Гасумову.

Счастья, праздничного пожелания,
Удач, улыбок и цветов,
Друзей и близких пониманья,
Приятных встреч и добрых слов.
Во всем успеха, вдохновенья,
Всегда чтоб ладились дела,
А жизнь, как этот День рождения,
Прекрасной, радостной была.

Н.М. Перевалов, п. Синарский

Вызов экстренных служб с мобильных телефонов:

«МТС»: 901 или 010;
«Мотив»: 901; «Билайн»:
112 или 001 (пожарная),
002 (полиция), 003 (скорая);
«Мегафон» и «Ютэл»: 010 или 011 (пожарная), 012 (полиция),
013 (скорая).

Единый телефон спасения – 112. Единая дежурно-диспетчерская служба по Каменскому городскому округу – 32-26-45.

Телефон дежурной части Отдела полиции №22 ММО МВД России «Каменск-Уральский» (ул. Зои Космодемьянской, 4): 31-58-01; телефон дежурной части ММО МВД России «Каменск-Уральский» (ул. Мичурина, 32): 02, 32-23-15, телефон доверия: 32-32-78.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 5 апреля

Первый канал

- 06.00 Новости
06.10 Т/с «Страна 03» (16+)
08.10 Армейский магазин (16+)
08.45 М/с «Смешарики. Пин-код» (0+)
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки (12+)
10.35 Пока все дома
11.25 Фазенда .
12.00 Новости
12.15 На 10 лет моложе (16+)
13.00 Теория заговора (16+)
14.10 Коллекция «Первого канала»
17.45 Новости
18.00 Точь-в-точь (16+)
21.00 Воскресное «Время»
22.30 «Евровидению» - 60 лет
00.20 Худ. фильм «Дежавю» (16+)
02.35 Худ. фильм «Здоровый образ жизни» (12+)
04.25 Контрольная закупка

Россия

- 05.15 Худ. фильм «Поворот» (12+)
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СГТРК. Вести-Урал.
События недели
11.00 Вести
11.10 Гений места
12.10 Смеяться разрешается. В первые: 14.00 - Вести, Вести-Урал
15.00 Один в один (12+)
18.00 Худ. фильм «Вернемся - поговорим» (12+)
20.00 Вести
22.00 Воскресный вечер (12+)
00.35 Худ. фильм «Южные ночи» (12+)
02.40 Гений места
03.40 Планета собак
04.15 Комната смеха

Домашний

- 06.30 - Джейми: обед за 15 минут (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - 6 кадров (16+), 09.00 - Домашняя кухня (16+), 09.30 - х/ф «Самара-городок» (12+), 13.00 - х/ф «Пусть говорят» (16+), 16.40 - д/ф «Религия любви» (16+), 17.40 - 6 кадров (16+), 19.00 - х/ф «Повезет в любви» (16+), 22.40 - Звездная жизнь (16+), 23.40 - 6 кадров (16+), 00.30 - х/ф «Долгожданная любовь» (12+), 02.25 - Красота без жертв (16+), 05.25 - Домашняя кухня (16+), 05.55 - 6 кадров (16+), 06.00 - Джейми: обед за 15 минут (16+)

HTB

- 06.00 Т/с «Профиль убийцы» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Русское лото плюс (0+)
09.25 Едим дома (0+)
10.00 Сегодня
10.20 Первая передача (16+)
11.00 Чудо техники (12+)
11.50 Дачный ответ (0+)
13.00 Сегодня
13.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
15.20 Футбол. «Зенит»-ЦСКА
17.35 Сегодня
18.00 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю
19.00 Сегодня. Итоговая программа
20.00 Список Норкина (16+)
21.10 Худ. фильм «Доктор Смерть» (16+)
00.55 Контрольный звонок (16+)
01.55 Таинственная Россия (16+)
02.50 Дикий мир (0+)
03.10 Т/с «Пятницкий. Глава третья» (16+)
05.05 Т/с «ППС» (16+)

СТС

- 06.00 6 кадров (16+)
06.30 Животный смех (0+)
07.00 Мультсериалы (6+)
08.30 Телепортреты (12+)
08.50 Советы от авторитетов (12+)
09.00 М/с «Барашек Шон» (0+)
09.10 М/с «Драконы. Защитники Олухса» (6+)
10.30 МастерШеф (16+)
12.00 Успеть за 24 часа (16+)
13.00 Свидание со вкусом (16+)
14.00 Комедия «Херби - победитель» (12+)
16.00 Вечор (16+)
16.30 Ерапаш
17.05 Боевик «Форсаж-5» (16+)
19.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
21.00 Боевик «Ковбои против пришельцев» (16+)
23.15 Империя иллюзий. Братья Сафоновы (16+)
01.15 Худ. фильм «Копи царя Соломона» (12+)

ТВ-3

- 06.00 Мультфильмы (0+)
07.00 Школа доктора Комаровского (12+)
07.30 Вокруг света (16+)
08.30 Х/ф «Вам и не снилось»
10.15 Телепортреты (12+)
10.35 Качество жизни (16+)
10.45 Желаем счастья! (12+)
11.15 Вечор (12+)
11.45 Советы от авторитетов (12+)
11.50 Умереть в Сталинграде. 1 часть. 70-летию Победы посвящается
12.15 Худ. фильм «Хороший, плохой, тупой» (12+)
14.00 Худ. фильм «Смертельное оружие-3» (16+)
16.30 Худ. фильм «Смертельное оружие-4» (16+)
19.00 Худ. фильм «Бриллиантовый полицейский» (16+)
21.00 Худ. фильм «Зона смертельной опасности» (16+)
23.00 Худ. фильм «Соломенные псы» (16+)
01.15 Худ. фильм «Петля» (16+)
03.30 Городские легенды (12+)

ТНТ

- 07.00 «ТНТ». MIX (16+)
07.35 М/с «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
08.05 Путеводитель (16+)
08.10 Бизнес-навигатор (16+)
08.15 Путеводитель (16+)
08.25 Время Ч (16+)
08.35 Время по компасу (16+)
09.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
10.00 Дом-2 (16+)
11.00 Сделано со вкусом (16+)
12.00 Перезагрузка (16+)
13.00 Худ. фильм «Гравитация» (12+)
15.00 Худ. фильм «Лузеры» (16+)
16.45 Comedy woman (16+)
19.30 Диалог (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Экстрасенсы ведут расследование (16+)
21.00 Однажды в России (16+)
22.00 STAND UP (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Драма «Портрет в сумерках» (18+)
03.10 Т/с «Пригород-2» (16+)
03.40 Т/с «Хор» (16+)
04.30 Т/с «Без следа-4» (16+)

ОТВ

- 08.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 09.00 - мультфильм (0+), 09.10 - Розыгрыш (12+), 10.30 - Замуж за иностранца (16+), 11.00-х/ф «Истинные происшествия» (16+), 12.30 - Елена Малахова. ЖЖ для человека (16+), 12.35 - Патрульный участок (16+), 13.05 - Рим-ТВ. Визит, ЧП (16+), 13.30 - Уральская игра (16+), 14.00 - т/с «Королева Марго» (16+), 16.45 - Наше достояние (12+), 16.50 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса (16+), 17.30 - х/ф «Одержимый» (16+), 21.00 - х/ф «Малышка на миллион» (16+), 23.20 - События. Итоги недели (16+)

Спорт

- 08.30 - Панорама дня, 10.20 - Моя рыбалка, 10.50 - Главная сцена, 13.15 - Большой спорт, 13.40 - Биатлон. Гонки чемпионов, 15.30 - Биатлон, 16.00 - Биатлон. Гонка чемпионов из Тюмени, 19.55 - Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад». СКА (Санкт-Петербург)- ЦСКА, 22.15 - х/ф «Смертельная схватка» (16+), 01.45 - Большой футбол, 02.30 - Биатлон. Гонка чемпионов, 04.05 - За гранью, 04.30 - Опыты дилетанта, 05.30 - За кадром, 06.20 - Мастера, 06.50 - х/ф «Пыльная работа» (16+)

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Сергея Александровича Воробьева!

Своему ты имени под стать,
Часто вызываешь восхищенье,
Ведь готов помочь и поддер-
жать

Друга без вопросов и сомне-
ний.

Точен, добросовестен во всем,
Как всегда, надежен и спокоен.
Пусть, Сергей, на пути твоем
Ждет успех – ты этого достоин!

**Совет ветеранов,
коллектив администрации**

ЖИВОТНЫЕ

ПРОДАМ

гусят оптом и в розницу (вывод с 11-14 мая, 1 шт. - 200 руб., от 50 шт. - 180 руб.). Звоните, оставляйте заявку, предложение ограничено. Мы всегда рады каждому клиенту. Возможна доставка.

Обращаться: т. 8-950-202-01-05.

* * *

корову на мясо.

Обращаться: 8-952-73-077-18.

* * *

бычу на мясо.

Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

ПОЗДРАВЛЯЕМ с Днем рождения Татьяну Алексеевну Алексееву, Нину Петровну Дорогину, Зинаиду Павловну Зырянову, Татьяну Николаевну Иванову, Валентину Никитичну Коржан, Евдокию Петровну Кузнеццову, Валентину Захарову Коненко, Виктора Викторовича Лайком, Людмилу Ильиничну Новокрещенову, Людмилу Николаевну Путинцеву, Ли迪ю Шамсеевну Приходько, Ли迪ю Ивановну Пирогову, Ли迪ю Петровну Стерхову, Александру Николаевну Суворкову, Валентину Васильевну Слободчикову, Валентину Владимировну Таушанову, Ли迪ю Николаевну Зырянову, Егора Петровича Форат, Татьяну Александровну Юлдашеву, Любовь Васильевну Маслакову, Зауреш Искеновну Каекееву, Аркадия Михайловича Гилева, Людмилу Васильевну Зырянову, Алексея Андреевича Микова, Александра Федоровича Пшеницына, Ольгу Николаевну Самохвалову, Веру Михайловну Тараданову, Ольгу Владимировну Хабирову, Надежду Николаевну Алексеенкову, Раису Анваровну Белослудцеву, Татьяну Александровну Совинкину.

Пусть ваши годы небыстро бегут,

Пусть ваши руки не устают,

Пусть ваше сердце без устали бьется,

Пусть вам счастливо и долго живется!

Сипавская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Валентину Ивановну Попову, Людмилу Николаевну Осипову, Алевтину Николаевну Филиппову, Людмилу Васильевну Устьянцеву, Зою Тихоновну Салову, Маргариту Васильевну Петрову, Лидию Петровну Шестерикову, Тангиму Хайрулловну Насикову, Нину Николаевну Костюкову, Виталия Григорьевича Соломеина.

Желаем здоровья, счастья и долгих лет жизни.

**Маминская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

* * *

С юбилеем Валентину Григорьевну Белоусову, Тагзиму Зайнулловну Шагарову, Татьяну Аркадьевну Терентьеву, Василия Артемьевича Белоусова.

Пусть дни проходят без оглядки
И пусть бегут, летят года,
Не будем возраста бояться,
А будем молоды всегда!

**Сипавская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

Уважаемые собственники помещений многоквартирного дома!

Согласно ч. 1 ст. 192 Жилищного кодекса РФ деятельность по управлению многоквартирными домами осуществляется управляющими организациями на основании лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, выданной органом государственного жилищного надзора на основании решения лицензионной комиссии субъекта Российской Федерации.

Муниципальное учреждение «Управление заказчика по жилищно-коммунальным услугам МО «Каменский городской округ», юридический адрес: Свердловская область, Каменский район, п.г.т. Мартюш, ул. Титова, 8, ИНН 664008399, ОГРН 1026602036130, не обратилась за получением вышеуказанной лицензии.

Таким образом, до 15.04.2015 года собственникам необходимо принять оперативное решение о смене управляющей организации или выборе иного способа управления.

Согласно ч. 2 ст. 161 Жилищного кодекса РФ собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом:

1) непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме, количество квартир в котором составляет не более чем шестнадцать;

2) управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом;

3) управление управляющей организацией.

По вопросам организации взаимодействия с собственниками многоквартирного дома, оказанию методологической и информационной поддержке собственникам можно обратиться в Администрацию Каменского городского округа по телефонам 370-133, 378-905 и на сайте Kamensk-adm.ru.

**Администрация
Каменского городского округа**

Каменское управление агропромышленного комплекса и продовольствия сообщает, что конкурсной комиссией Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области (далее – Комиссия) с 1 апреля по 30 апреля 2015 г. начинается прием заявок и конкурсных документов для участия в конкурсах по отбору крестьянских (фермерских) хозяйств на право получения грантов:

- на развитие семейных животноводческих ферм;
- на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства и единовременной помощи на бытовое обустройство начинающим фермерам.

С информацией о работе Комиссии можно ознакомиться на сайте Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области <http://mcxso.midural.ru> в разделе «Новости», а также по телефону 8(343) 3120007 (доб. 062) (Министерство), 315-780 в Каменском управлении АПКИП.

Прием заявок и конкурсных документов осуществляется с 1 апреля по 30 апреля 2015 г. по адресу: г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, дом 60, кабинет 413 в рабочие дни с 9.00 до 15.00 час., перерыв с 12.00 до 12.48 час.

Урал+Москва

«ГУЛ»

галерея уральской литературы



Марина ВОЛКОВА

**Ли
terra
тура**



Борис КУТИНКОВ

Екатеринбург

3
апреля

10:00

Уральский «Полет разборов»

Дом писателя, ул. Пушкина, 12 (ответственный Н. Комаров)

12:00

Поэтический трамвай-2015

Площадь 1905 года

16:30

Лекция по современной литературе

и творческая встреча

ЕАСИ, ул. Красных партизан, 9

18:30

Творческая встреча в редакции журнала «Урал»

ул. Малышева, 24, 4-й этаж

Первоуральск

4
апреля

12:00

Лекция по современной литературе, мастер-класс
для литераторов, индивидуальные консультации,

мастер-класс по продвижению региональной

литературы

ЦБДиЮ, ул. Ватутина, 25

Каменск-Уральский

5
апреля

10:00

Творческая встреча и презентация проекта ГУЛ

п. Мартюш, Каменский район

12:00

Творческая встреча

Каменск-Уральский. ЦДБ им. П. Бажова, ул. Алюминиевая, 43

6 Челябинск

апреля

16:00

Лекция по современной литературе

и мастер-класс для литераторов

Каменск-Уральский. ЦБ им. А. Пушкина, пр. Победы, 33

Специальная программа

* В Первоуральске, Мартюше и Каменске-Уральском параллельно с мероприятиями Б. Кутинкова и М. Волковой состоятся читательские марафоны Михаила Придворова и мастер-классы по иллюстрированию Александры Брагиной

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».

Издатели: МУП «Редакция газеты «Пламя», ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателей: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97^а. Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректура: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания

в печать: по графику – 14.00, фактически – 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ОАО «Ка-

менск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 157. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под значком @ публикуются на коммерческой основе.